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ДИР

Дирекция

АБ

Абонемент

ЗЭИ

Зал электронной информации

КИ

Кафедра по работе с инвалидами

КР

Отдел краеведческой и массовой работы

СХР
Сельское книгохранение

ЗДЧ
Читальный зал

Ю/СЕК
Юношеский сектор

ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ

22.3

К 30
Качур, Елена. 

Увлекательная физика : [для младшего школьного возраста] / Елена Качур  ; ил. Анастасии Балатенышевой. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2013. - 80 с. : ил.; 27 см. - (Детские энциклопедии с Чевостиком)  4000 экз.

Аннотация: Герои книги вместе с маленькими читателями наблюдают за интересными явлениями и объясняют их физическую природу

Ф4
22.3

Т 45
Тит, Том. 

Научные забавы : интересные опыты, самоделки, развлечения : [пер. с фр.] / Том Тит ; [худож. А. Пойэ]. - 2-е изд. - Москва : Издательский дом Мещерякова, 2008. - 223 с. : ил.; 21 см. - (Научные развлечения)  7000 экз.

Аннотация: Книга составлена из наиболее интересных опытов, описанных Томом Титом в трех томах  "Занимательной науки". Книга адресована детям и подросткам

Ф11
22.6

Ц 27
Цветков, Валентин Иванович. 

Звездное небо. Галактики, созвездия, метеориты : [путешествие по Вселенной, небесные координаты и календарь, мифы и легенды на небе] / В.И. Цветков ; под ред. д-ра физ.-мат. наук А.В. Засова. - Москва : Эксмо, 2013. - 63 с. : цв.ил.; 24 см. - (Популярная научно-практическая энциклопедия современных знаний)  15000 экз.
Ф7, Ф12
ХИМИЧЕСКИЕ НАУКИ
24.1

Д 53
Дмитриев, Игорь Сергеевич. 

Дмитрий Менделеев. Автор великого закона / И. С. Дмитриев, К. М. Никитин. - Москва : АСТ-Пресс Книга, [2013]. - 32, [1] с. : цв.ил., портр.; 24 см. - (Путеводитель по истории России). - (Большой исторический словарь. БИС)
Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф15, Ф17, Ф19
НАУКИ О ЗЕМЛЕ
26.2

А 64
Ананьева, Елена Германовна. 

Опасная природа. Необычные и грозные явления природы : [землетрясения и вулканы, наводнения и торнадо, природные катастрофы : все об опасностях природы в занимательных статьях, любопытных фактах и ярких иллюстрациях] / Е. Г. Ананьева ; под ред. д-ра физ.-мат. наук С. К. Гулева . - Москва : Эксмо, 2013. - 63 с. : цв.ил.; 25 см. - (Популярная научно-практическая энциклопедия современных знаний)  15000 экз.
Ф10, Ф15
26.23

М 64
Мирнова, Светлана Сергеевна. 

Атмосфера. Все о воздушном океане Земли : [погода и климат, осадки и облака, перемещение воздуха над планетой : всё об атмосфере в занимательных статьях, любопытных фактах и ярких иллюстрациях] / С. С. Мирнова ; под ред. д-ра физ.-мат. наук С. К. Гулева. - Москва : Эксмо, 2013. - 63 с. : цв.ил.; 25 см. - (Популярная научно-практическая энциклопедия современных знаний)  15000 экз.
Ф8, Ф17
26.8

С 79
Степанова, Татьяна Вадимовна. 

География : [для среднего школьного возраста] / Т. В. Степанова ; худож. М. Ф. Аверьянов [и др.]. - Москва : Росмэн, 2013. - 95 с. : цв.ил.; 23 см. - (Детская энциклопедия РОСМЭН). - (Знак качества. Лучшее - детям). - Указ.: с. 94-95  7000 экз.
Ф10, Ф11, Ф15, Ф17, Ф18
26.89(235.55)

Р 86
Рундквист, Николай Антонович. 

Урал : иллюстрированная краеведческая энциклопедия : [более 6000 статей, около 1500 фотографий, 75 картографических изображений] / Николай Рундквист, Ольга Задорина. - Екатеринбург : Уральский рабочий, 2013. - 589, [2] с. : цв.ил., карты, фот.цв.; 30 см. - Библиогр.: с. 588-589  3000 экз.

Кр
БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ
28.0

С 81
Сто великих загадок живой природы / [авт.-сост. Н. Н. Непомнящий]. - Москва : Вече, 2013. - 478 с. : ил; 22 см. - (100 великих). - Загл. обл. : 100 великих загадок живой природы  3000 экз.

Аннотация: Книга посвящена чудесам, загадкам, труднообъяснимым явлениям в мире живой природы
Ф14
28.088

О-95
Очеретний, Александр Дмитриевич. 

Красная книга. Животные нашего леса / А. Д. Очеретний. - Москва : Эксмо, 2013. - 96 с. : фот.цв.; 29 см. - (Красная книга для больших и маленьких). - Алф. указ.: с. 96. - Словарь терминов: с. 92-95  4000 экз.

Аннотация: Книга знакомит с млекопитающими, птицами и пресмыкающимися, которые обитают в лесах Средней полосы России и относятся к редким видам

Ю/Сек
28.6я2

Ж 67
Животные России : начальная школа / сост. Т. Н. Ситникова ; худож. А. Мосалов. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : ВАКО, 2011. - 96 с. : ил.; 24 см. - (Школьный словарик)  10000 экз.
Ф12
28.6я2

П 87
Птицы России : начальная школа : [соответствует ФГОС] / сост. Т. Н. Ситникова ; худож. А. Мосалов. - 2-е изд., перераб. - Москва : ВАКО, 2012. - 96 с. : ил.; 24 см. - (Школьный словарик). - Библиогр.: с. 94-95  5000 экз.
Ф12
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ

30

Н 64
Никольский, Михаил Владимирович. 

Техника : [для среднего школьного возраста] / М. В. Никольский ; худож. Н. В. Данильченко [и др.]. - Москва : РОСМЭН, 2013. - 95 с. : цв.ил.; 22 см. - (Детская энциклопедия Росмэн). - (Знак качества. Лучшее - детям). - Указ.: с. 94-95  7000 экз.

Ф8, Ф15, Ф17, Ф18, Ф19
30.1

Ч-49
Черненко, Геннадий Трофимович. 

Часы и время : [школьный путеводитель] / Г. Т. Черненко ; худож. Т. В. Канивец. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2013. - 92, [3] с. : цв.ил.; 22 см. - (Узнай мир. Наука и техника). - Указ.: с. 94  8000 экз.

Ф10, Ф11, Ф12, Ф14, Ф15
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ
53.58

А 35
Азими, Кхфаджа Шамсуддин. 

Цветотерапия : перевод с урду / К.Ш. Азими. - Москва : Амрита-Русь, 2012. - 221 с.; 25 см. - Другие работы автора в конце книги  2000 экз.

Аннотация: Автор поможет разобраться в мире цвета, узнать его психологические и терапевтические свойства. В книге подробно представлены современные цветовые теории, описаны основные методы лечения цветом, влияние определенного цветового оттенка на здоровье человека.

ЗДЧ
53.59

М 18
Малахов, Геннадий Петрович. 

Основы здоровья : тело очищается водой, ум знанием, а душа слезами / Г. П. Малахов. - Новейшее исправленное и дополненное издание. - Москва : АСТ : Астрель, 2007. - 752 с. : рис.; 24 см  60000 экз.

Ф11
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ

63.214(235.55)

М 81
Мосин, Алексей Геннадьевич. 

Род Демидовых / А.Г. Мосин. - Екатеринбург : Сократ, 2012. - 529, [2] с. : ил, цв.ил.; 25 см. - (У истоков уральского предпринимательства). - Библиогр.: с. 522-530 и в подстроч. примеч.  2000 экз.

Кр, Ф6
63.214(235.55)

Н 47
Неклюдов, Евгений Георгиевич. 

Род Яковлевых / Е. Г. Неклюдов, А. Н. Торопов. - Екатеринбург : Сократ, 2013. - 245, [1] с. : ил, портр; 25 см. - (У истоков уральского предпринимательства). - Библиогр. в подстроч. примеч.  1500 экз.

Кр, Ф6
63.3(0)

А 72
Антология чудес : тайны, загадки, мистические учения / [гл. ред. Н. Ярошенко ; пер. с нем. Н. Гладилина]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2007. - 480 с. : цв.ил.; 30 см. - Пер.изд.: Mystica. Die grossen Ratsel der Menschheit. - Munchen, 2002. - Алф. указ.: с. 478-480

Ф6
63.3(0)

В 76
Воскобойников, Валерий Михайлович. (1939-). 

Жизнь замечательных детей : [для среднего школьного возраста] / В. Воскобойников. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2013. - 127 с. : ил; 22 см  4000 экз.

Аннотация: Уникальное собрание биографий самых знаменитых людей планеты. Автор рассказывает о детстве замечательных людей.
Ф19
63.3(2)

Б 21
Балязин, Вольдемар Николаевич. 

Тайны дома Романовых / В. Н. Балязин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2013. - 304 с. : цв.ил.; 26 см. - (Классика в иллюстрациях)  5000 экз.

Ф11
63.3(2)

И 97
Ишимова, Александра Осиповна. 

История России в рассказах для детей / А. О. Ишимова. - Москва : Эксмо, 2010. - 815 с. : ил.; 21 см  51000 экз.

Ф11
63.3(2)

С 77
Стариков, Николай Викторович. (писатель, историк ; 1970-). 

Как предавали Россию / Николай Стариков. - Санкт-Петербург ; Москва ; Нижний Новгород : Питер, 2013. - 328, [1] с.; 21 см. - Библиогр.: с. 327-329 (43 назв.). - Др. произведения авт. на 4-й с. обл.  3500 экз.

Аннотация: Автор убедительно доказывает, что политические союзы оказывали губительное влияние на историю России. Так было и во время правления династии Романовых, и в годы революций и Гражданской войны.
Ф2
63.3(2)622

Л 64
Литвиненко, Владимир Васильевич. 

Цена войны. Людские потери на советско-германском фронте / В. В. Литвиненко. - Москва : Вече, 2013. - 287 с. : табл.; 21 см. - (Вся правда о войне). - Библиогр.: с. 246-263  3000 экз.
КХР
63.3(2)622

Р 82
Рубцов, Юрий Викторович. 

Маршалы Сталина / Ю. В. Рубцов. - Москва : Вече, 2013. - 332, [3] с.; 20 см. - (Военный архив)  2000 экз.

Аннотация: Книга освещает боевой и служебный путь советских военачальников, при жизни Сталина ставших Маршалами Советского Союза.Герои книги показаны и как активные действующие лица большой политики. В судьбе каждого из них по-своему отразилась сталинская эпоха.

КХР
63.3(2)622

С 77
Стариков, Николай Николаевич. 

Войска НКВД в Сталинградской битве / Николай Стариков. - Москва : Алгоритм, 2013. - 205, [2] с.; 22 см. - (Военный архив)  2000 экз.

Аннотация: В Сталинградской битве принимали участие пограничные и другие войска НКВД, ратный труд которых до сего времени освещен не в полной мере. Об их вкладе в Победу рассказывает книга.
КХР, Ф2
63.3(235.55)

Г 37
Герасимов, Петр Михайлович. 

Федич : повесть о Ф. Ф. Сыромолотове / П. М. Герасимов ; [ред. И. Шакинко ; худож. А. Ехамов]. - Свердловск : Средне-Уральское книжное издательство, 1971. - 119 с. : портр., ил.; 17 см. - (Замечательные люди Урала)  5000 экз.

Аннотация: Книга посвящена выдающемуся уральскому революционеру и политическому деятелю Федору Федоровичу Сыромолотову

Кр
63.3(235.55)

Г 70
Городецкий, Ефим Наумович. 

Я. М. Свердлов / Е. Н. Городецкий, Ю. П. Шарапов. - 2-е изд., доп. - Свердловск : Средне-Уральское книжное издательство, 1981. - 253 с. : ил.; 20 см. - (Наши земляки)  50000 экз.

Кр
63.3(235.55)

Ж 51
Железные караваны на Чусовой / авт.-сост. Н. В. Акифьева, [фот. С. М. Прокудин-Горский, В. Л. Метенков, Н. Т. Филатов, А. А. Молчанов]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2013. - 187 с. : фот.; 25 см. - Библиогр. в сносках  1200 экз.

Аннотация: Книга знакомит с историей сплава "железных караванов" по реке Чусовой. Публикуются уникальные старые снимки реки Чусовой и сплава по ней.

Кр, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф11, Ф15, Ф17
63.3(235.55)

К 84
Крупянская, Вера Юрьевна. 

Культура и быт рабочих горнозаводского Урала : (конец XIX -- начало XX в.) / В. Ю. Крупянская, Н. С. Полищук ; [отв. ред. К. В. Чистов]. - Москва : Наука, 1971. - 288 с. : ил.; 22 см. - Библиогр. в примеч. в конце глав  1300 экз.

Кр
63.3(235.55)

К 89
Кузнецов, Сергей Петрович. 

Николай Кузнецов. Непревзойденная легенда : документально-историческое издание / С. П. Кузнецов, Д. С. Кузнецов. - Талица, 2011. - 347, [1] с.; 29 см  123 экз.

Кр
63.3(235.55)

М 20
Малышева, Нина Ивановна. 

И. М. Малышев / Н. И. Малышева. - Свердловск : Средне-Уральское книжное издательство, 1982. - 142 с.; 20 см. - (Наши земляки)  30000 экз.
Кр
63.3(235.55)

С 62
Сонин, Лев Михайлович. 

Николай Кузнецов / Лев Сонин. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2011. - 155 с.; 17 см. - (Национальное достояние России: Личность). - Библиогр.: с. 152  1500 экз.

Аннотация: Книгой известного российского писателя Льва Сонина о Герое Советского Союза Николае Кузнецове издательство начинает  библиографический раздел "Личность" в серии "Национальное достояние России". Николай Иванович Кузнецов - из ряда наиболее прославленных сынов Родины. О нем справедливо сказано - человек-легенда, гений разведки, великий патриот
Кр
63.3(235.55)

С 83
Страницы истории Башкирии / [отв. ред.: Х. Ф. Усманов ; ред. Т. Х. Ахмадиев, В. П. Иванков]. - Уфа : БФАН СССР, 1974. - 240 с. : табл.; 22 см. - Библиогр. в сносках  500 экз.
Кр
63.3(235.55)6

В 57
Владимиров, Алексей Владимирович. 

Четверо легендарных : рассказы о полководцах / Алексей Владимиров ; [худож. А. Салтанов]. - Москва : Молодая гвардия, 1969. - 206 с. : ил.; 17 см. - (Пионер - значит первый ; вып. 14)  100000 экз.

Аннотация: Рассказы о командирах Советской Армии, четырежды удостоенных Ордена Красного Знамени

Кр
63.3(235.55)6

Р95
Рычкова, Галина Петровна. 

Лысьва : страницы истории Лысьвенской большевистской организации / Г. П. Рычкова. - 2-е перераб. и доп. издание. - Пермь : Пермское книжное издательство, 1963. - 288 с. : ил.; 20 см. - Библиогр.: с. 280-285  3000 экз.

Кр
63.3(235.55)6

Т 27
Твои солдаты, Урал : [сборник / сост. Ю.А. Левин]. - Свердловск : Средне-Уральское книжное издательство, 1981. - 224 с.; 16 см. - (Подвиг обретает имя)  30000 экз.

Аннотация: Рассказывается о неизвестных ранее подвигах уральцев в годы Великой Отечественной войны

Кр
63.3(2Рос-4Све)622

С 71
Сперанский, Андрей Владимирович. 

На войне, как на войне...  Свердловская область в 1941-1945 гг. / А. В. Сперанский ; [отв. ред. В. В. Алексеев] = In war as in war... Sverdlovsk region in 1941-1945 / A.V. Speranskiy. - Екатеринбург : Сократ, 2012. - 407 с. : фот., табл.; 25 см. - Библиогр. в конце ст.  500 экз.

Аннотация: Первый обобщающий труд о роли Свердлловской области в достижении победы. главное внимание уделено процессам определяющим качественные изменения в экономике, политической и социокультурной жизни Среднего Урала в экстремальных условиях. Главный акцент сделан на анализе событий, сыгравших определяющую роль в военных трансформациях края. Книга подготовлена на базе архивных источников

Кр, Ф6
63.3(5Кит)

М 21
Малявин, Владимир Вячеславович. (1950- ). 

Империя ученых / В. В. Малявин. - Москва : Европа, 2007. - 378, [1] с. : ил.; 22 см. - (Империи). - Библиогр.: с. 369-377  2000 экз.

Ф6
ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ
65.26

Н 62
Никишин, Владимир Олегович. 

Деньги : [ для среднего школьного возраста] / В. О. Никишин ; худож.: М. О. Дмитриев, В. Л. Освер, О. К. Пархаев. - Москва : РОСМЭН, 2013. - 95 с. : цв. ил.; 22 см. - (Детская энциклопедия РОСМЭН). - (Знак качества. Лучшее - детям). - Указ.: с. 94-95  7000 экз.

Ю/Сек, Ф1, Ф6, Ф8, Ф10, Ф11, Ф15, Ф17
ПОЛИТИКА. ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАУКИ

66.4(0)

С 77
Стариков, Николай Викторович. (писатель, историк ; 1970-). 

Геополитика. Как это делается / Николай Стариков. - Санкт-Петербург и др. : Питер, 2014. - 363, [1] с. : ил.; 20 см. - (Серия "Бестселлеры Николая Старикова"). - Загл. на корешке : Геополитика: как это делается. - Библиогр. в подстроч. примеч.  40000 экз.

Аннотация: Книга просто и понятно разъясняет суть происходящего в мировой политике. Используя множество исторических примеров, известных и мало известных широкой публике, автор показывает, как принципы геополитики реализуются на практике. И ход истории сразу становится понятным, а поступки государственных деятелей наполняются логикой и смыслом.

КХР
ВОЕННОЕ ДЕЛО

68.51

Б 19
Бакурский, Виктор Александрович. 

Танки : [для среднего школьного возраста] / В. А. Бакурский ; худож. М. О. Дмитриев [и др.]. - Москва : РОСМЭН, 2013. - 94 с. : цв.ил.; 23 см. - (Детская энциклопедия РОСМЭН). - (Знак качества. Лучшее - детям). - Указ.: с. 94  7000 экз.

Ю/Сек, Ф6, Ф9, Ф13, Ф14, Ф15, Ф18
68.54(235.55)

С 14
Саенко, Павел Андреевич. 

Николай Семихатов / П. А. Саенко. - Екатеринбург : Сократ, 2012. - 504 с. : фот.; 21 см. - (Жизнь замечательных уральцев ; Вып. 4). - Библиогр.: с. 302-303  3000 экз.

Аннотация: Николай Александрович Семихатов стоял у истоков создания в нашей стране ракетного оружия морского базирования - баллистических ракет подводных лодок. Сегодня его по праву можно считать основоположником научной школы и конструкторского подхода к созданию систем управления ракетных комплексов не только военного, но и мирного назначения. В книге рассказывается о тех, с кем плечом к плечу трудился Николай Александрович в ракетно-ядерном проекте, а также о тех, для кого он создавал самое совершенное оружие, - о военных моряках, о его замечательной семье и много другом. В документах и воспоминаниях предстает перед читателями многогранно талантливая личность Н.А. Семихатова, заслуженно отмеченного высшими наградами Родины

Кр
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
75.5

К 73
Котятова, Наталья Игоревна. 

Футбол : [для среднего школьного возраста] / Н. И. Котятова ; худож. В. Г. Челак. - Москва : Росмэн, 2013. - 95 с. : цв.ил.; 22 см. - (Детская энциклопедия РОСМЭН). - (Знак качества. Лучшее - детям). - Указ.: с. 94-95  7000 экз.

Ю/Сек, Ф6, Ф7, Ф8, Ф10, Ф11, Ф15
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО
78.34

С 89
Сукиасян, Эдуард Рубенович. 

Библиотечная профессия. Кадры. Непрерывное образование : сборник статей и докладов / Э. Р. Сукиасян. - Москва : ФАИР-ПРЕСС, 2004. - 448 с.; 22 см. - (Специальный издательский проект для библиотек). - Библиогр. в подстроч. примеч. - Предм. указ.: с. 444-447  3000 экз.
ОКиО
МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ ДЕЛО
79.3

А 47
Алексеева, Елена Викторовна. 

Архивоведение : учебник для студентов учреждений сред. проф. образования / Е. В. Алексеева, Л. П. Афанасьева, Е. М. Бурова; под ред. В. П. Козлова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Академия, 2004. - 271 с.; 22 см. - (Профессиональное образование). - (Федеральный комплект учебников). - Библиогр.: с. 263-268  30000 экз.

Аннотация: В учебнике рассматриваются проблемы становления и функционирования архивной сферы, ее правовое регулирование

АБ
79.3(2Рос-4Све)я2

К 78
Краткий справочник по фондам Государственного архива Свердловской области / [сост. Н. В. Чулкова]. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 1996. - 413 с.; 21 см  3000 экз.
Кр, ЗДЧ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
ЯЗЫКОЗНАНИЕ. ПИСЬМО. ГРАФИКА
81.0(235.55)

Ж 67
Живое слово в русской речи Прикамья : межвузовский сборник научных трудов / [гл. ред. Ф. Л. Скитова]. - Пермь : Изд-во Пермского университета, 1976. - 136 с.; 22 см. - Библиогр. в сносках  700 экз.
Кр
81.411.2

П 60
Порудоминский, Владимир Ильич. 

Даль / В. И. Порудоминский. - Москва : Молодая гвардия, 1971. - 384 с. : портр.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : серия биографий ; Вып. 17(505)). - Библиогр.: с. 382-383  100000 экз.
Кр
ФОЛЬКЛОР. ФОЛЬКЛОРИСТИКА
82.3(235.55)

Б 68
Блажес В. В. 

Фольклор Урала: народная история о Ермаке : [исследование и тексты] / В. В. Блажес ; [отв. ред. Т. Н. Якунцева]. - Екатеринбург : Изд-во Уральского университета, 2002. - 185 с.; 20 см. - (Фольклор Урала ; вып. 13). - Библиогр. в сносках  150 экз.
Кр
82.3(235.55)

М 54
Меткое слово. Песни. Сказки : дореволюционный фольклор Прикамья / собрал В. Н. Серебренников ; [сост. и авт. втуп. ст. Т. И. Вершинин ; ред. Г. И. Бромштейн]. - Пермь : Пермское книжное издательство, 1964. - 260 с. : портр.; 22 см. - Библиогр.: с. 356-359. - Указатели: с. 339-346. - Словарь местных и малоупотребляемых слов: с. 347-355  15000 экз.

Кр
82.3(235.55)

Т 93
Ты лети, моя частушка! / сост. Сергей Коркодинов. - [Асбест], [1999]. - 118 с.; 20 см  500 экз.

Кр
84.2(2)-442

С 53
Снегурочкины сказки : [сборник] / [художники: И. В. Есаулов, Н. Ю. Макаренко]. - Москва : Эксмо, [2013]. - 10 с. : цв.ил.; 20 см  5000 экз.

Аннотация: Сборник любимых произведений для самых маленьких! Здесь есть и известные волшебные сказки, и новогодние стихи

Ф11, Ф12, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84.2-442

С 42
Сказки : русские народные сказки и потешки. Вып. 5 / в обработке А. Афанасьева, А. Толстого, К. Ушинского, М. Булатова ; [худож.: О. Гвоздева, А. Гурьев, Ю. Исайкин]. - Москва : Омега, [2005]. - 63 с. : цв.ил.; 17 см. - (Для самых маленьких)  15000 экз.

Ф17
ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

83.3(2)6

С21
Сафуанов, Суфиян Гаязович. 

Межнациональные связи башкирской литературы / С. Г. Сафуанов ; [отв. ред. Г. Б. Хусаинов]. - Москва : Наука, 1979. - 279 с.; 20 см  2200 экз.

Кр
83.3(2)6-8

В 93
Высоцкий, Владимир Семенович. 

Приготовьтесь - сейчас будет грустно... / В. С. Высоцкий ; [составление и комментарии П. Е. Фокина ; подготовка текста, консультирование и текстологические комментарии С. В. Жильцова]. - Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 127 с. : ил., фот., портр.; 25 см  77000 экз.

Аннотация: В книгу вошли баллады, притчи и философская лирика В. Высоцкого. Даются комментарии к сюжетам произведений, текстологические комментарии, воспоминания современников поэта.
Ф6
83.3(235.55)

Г 17
Гальцева, Лидия Петровна. 

В Урале Русь отражена : статьи. Очерки. Заметки / Л. П. Гальцева. - Челябинск : Челябинский рабочий, 1991. - 199 с. : фото; 20 см. - Библиогр. в конце ст.  3000 экз.
Кр
83.3(235.55)

П 16
Панов, Виктор Иванович. 

Иван Панов. Последние годы жизни (1939-1942) / В. И. Панов. - [Екатеринбург], [200?]. - 60 с. : фот.; 22 см

Кр
83.3(235.55)6

Х 91
Хренков, Дмитрий Терентьевич. 

Мустай Карим : литературный портрет / Д. Т. Хренков. - Москва : Советская Россия, 1969. - 104 с.; 14 см. - (Писатели Советской России)  10000 экз.

Кр
ПРОИЗВЕДЕНИЯ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ДО ХХ ВЕКА
84Р1

Г 65
Гончаров, Иван Александрович. (1812-1891). 

Фрегат "Паллада" / И. А. Гончаров ; [составление,  комментарии И. Р. Кузнецова]. - Москва : Дрофа, 2009. - 525 с.; 22 см. - (Библиотека отечественной классики. Библиотека отечественной классической художественной литературы в 100 томах)  3000 экз.

Аннотация: В книгу вошли очерки И. А. Гончарова "Фрегат "Паллада". В разделе "Приложение" помещен отрывок из статьи о произведении

АБ
84Р1

Д 70
Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881). 

Бесы : [роман] / Федор Достоевский. - Москва : Эксмо, 2004. - 608 с.; 21 см. - (Русская классика)  5100 экз.
АБ
84Р1

Д 70
Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881). 

Братья Карамазовы : [роман] / Ф. М. Достоевский. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Транзиткнига, 2006. - 781 с.; 21 см. - (Мировая классика)  2000 экз.

АБ
84Р1

Ч-56
Чехов, Антон Павлович. (1860-1904). 

Рассказы и пьесы / А. П. Чехов. - Москва : Советская Россия, 1988. - 256 с. - (Библиотека юношества)

Аннотация: Главный герой произведений великого русского писателя Антона Павловича Чехова (1860–1904) — рядовой человек со своими каждодневными делами и заботами. Тонкий психолог, мастер подтекста, своеобразно сочетающий юмор и лиризм, Чехов в своих рассказах и пьесах достигает вершин социального и художественного обобщения. В данную книгу включены избранные рассказы и его лучшие пьесы
Ф9
84Р1-5

Р 89
Русская поэзия / худож. А. Чириков. - Переизд. - Москва : Детская литература, 1989. - 175 с. : ил.

Ф9
84Р1-5

Ч-84
Чудное мгновенье : любовная лирика русских поэтов / сост. Л. Озеров, худож. А. Озеревская. - Москва : Художественная литература. - 1988. - (Классики и современники. Поэтич. б-ка). - ISBN 5-280-00049-3

Кн. 1. - 1988. - 447 с. : ил.

Ф9
84Р1-5

Ч-84
Чудное мгновенье : любовная лирика русских поэтов / сост. Л. Озеров, худож. А. Озеревская. - Москва : Художественная литература. - 1988. - (Классики и современники. Поэтич. б-ка). - ISBN 5-280-00049-3

Кн. 2. - 1988. - 431 с. : ил.

Ф9
ПРОИЗВЕДЕНИЯ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ХХ ВЕКА
84(235.55)6-44

М 69
Михеева, Тамара Витальевна. (р. 26.02.1979). 

Летние истории : повесть / Т. Михеева ; художник Е. Пильникова. - Челябинск : Издательство Марины Волковой : АЛИМ, 2008. - 47 с. : ил.; 26 см. - (Любимые книжки для семейного чтения). - (От 7 до 12)  3000 экз.

Аннотация: Потрясающая повесть о взаимоотношениях подростков, первой любви, о радости и сложности общения, о том, что волнует каждого человека на пути взросления. Издание оформлено красочными иллюстрациями
Ф4
84(235.55)6-442

С 50
Смирнов, Сергей. 

Бриллиантовый лес / С. И. Смирнов ; художник Г. Лапковская. - Челябинск : АЛИМ : Издательство Марины Волковой, 2008. - 47 с. : цв.ил., фото; 26 см. - (Серия "От 7 до 12"). - (Любимые книжки для семейного чтения)  3000 экз.

Аннотация: Бриллиантовый лес – это страна, где обитают таинственные, но добрые существа. Главный герой сказки Пупик-Мупик ради друга идет на поиски Книги Знаний. Его путешествие – это путь взросления, который должен преодолеть любой ребенок. В сказке и родители, и дети откроют для себя множество мудрых мыслей о непобедимой дружбе, о справедливости, чести и свободе. Эту сказку Сергей Смирнов написал для своей маленькой дочки Арины. Дочь выросла, но сказка про Мупика-Пупика до сих пор заставляет ее улыбаться в трудные минуты. Эта увлекательная сказка адресована детям среднего школьного возраста. Книга красочно оформлена и идеально подходит для семейного чтения.
Ф4
84(235.55)6-442

С 60
Соловьева, Елена Валерьевна. 

Цветник бабушки Корицы : [для среднего школьного возраста] / Елена Соловьева. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2013. - 285 с.; 21 см  2000 экз.

Ф4
84Р6

А 95
Ахманов, Михаил Сергеевич. 

Скифы пируют на закате : фантастический роман / М. С. Ахманов. - Москва : Эксмо, 2008. - 480 с.; 21 см. - (Русский фантастический боевик)  8000 экз.

Ф12
84Р6

Б 43
Белый Мишка : [книжка-вырубка] / [автор текста и стихв С. Мохова-Пянтковская ; редактор-составитель Н. Гецман ; художник И. Зенюк ; песню исполняет С. Жбанков]. - Москва : Азбукварик Групп, [2013]. - 10 с. : цв.ил.; 19 см. - (Талисман "Сочи 2014")

Аннотация:  В серии «Талисман «Сочи 2014» представлены три книги: «Белый Мишка», «Леопард» и «Зайка». В каждой из них зверята-талисманы расскажут свои невероятные истории.   Полярник Белый Мишка познакомит малышей со своими научными открытиями и расскажет про удивительное возвращение маленькой Звёздочки в звёздную семью на небо. При нажатии на чудо-кнопочку зазвучит весёлая песенка Белого Мишки! Книжки этой серии для всех, кто ценит дружбу, любит спорт и умеет преодолевать трудности!

Ф4
84Р6

Б 43
Белянин, Андрей Олегович. 

История оборотней / А. О. Белянин, Г. Черная ; авт. послесл. М. Урусова. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2009. - 347 с. : ил. - (Фантастический боевик)

Ф12
84Р6

Б 59
Бианки, Виталий Валентинович. (1894-1959). 

Рассказы и сказки / В. В. Бианки. - Москва : Самовар, 2008. - 110 с. - (Школьная библиотека)
Ф1
84Р6

Б 90
Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Собачье сердце : [повесть] / М. А. Булгаков. - Москва : Эксмо, 2012. - 160 с.; 21 см. - (Классика в школе)  4000 экз.

Аннотация: Перед Вами книга из серии "Классика в школе", в которую собраны все произведения, изучаемые в начальной и средней школе. Не тратьте время на поиски литературных произведений, ведь в этих книгах есть все, что необходимо прочесть по школьной программе: и для чтения в классе, и для внеклассных заданий. Избавьте своего ребенка от длительных поисков и невыполненных уроков. В книгу включена повесть М.А.Булгакова "Собачье сердце", изучаемая в 9-м классе
Ф11
84Р6

В 31
Вересов, Дмитрий. 

Путники. [Кн. 2] : Летний сад / Дмитрий  Вересов. - Москва ; Санкт-Петербург : Нева, 2005. - 512 с.; 21 см. - (Современная проза)  20000 экз.
СХР, АБ, Ф1, Ф2, Ф6
84Р6

В 67
Волков, Сергей. 

Пасынок судьбы. Расплата : роман / С. Волков. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2005. - 347 с. - (РУССКИЙ ПРОЕКТ)  7000 экз.

Ф12
84Р6

Г 70
Городецкая, Наталья Геннадьевна. 

Сказка Драконьего королевства : сказки / худож. М. Белоусова. - Москва : НАТАЛИС : РИПОЛ КЛАССИК, 2003. - 95 с. : цв.ил.; 30 см  5000 экз.

Ф1
84Р6

Г 74
Гофман, Генрих Борисович. (1922-1995). 

Самолет подбит над целью : [повести] / Генрих Гофман. - Москва : Вече, [2011]. - 384 с.; 17 см. - (Военные приключения)  5000 экз.
Ф9
84Р6

Д 21
Дашкова, Полина Викторовна. 

Вечная ночь : роман / П. В. Дашкова. - Москва : Астрель : АСТ, 2005. - 571 с. : ил.  60000 экз.

Ф11
84Р6

Д 33
Денисов, Вячеслав Юрьевич. 

Наживка для крокодила : роман / В. Ю. Денисов. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2002. - 428 с. - (Вне закона)

Аннотация: В своей машине убит известный в городе корейский бизнесмен. Оперативник Горский, расследуя это громкое преступление, вступает в схватку с жестокой "азиатской" группировкой, захватившей контроль над местным авторынком. Противник использует испытанные криминальные способы борьбы, но, когда все они оказываются бесполезны, применяет невиданное убойное "оружие". Горскому предлагается стать... наживкой. Наживкой для крокодила, вскормленного на человеческой крови...
АБ
84Р6

Ж 41
Жвалевский, Андрей Валентинович. (1967-). 

Гимназия № 13 : [роман-сказка : для взрослеющих детей и взрослых, не желающих расстаться с детством] / Андрей Жвалевский, Евгения Пастернак  ; [ил. В. Коротаевой]. - Москва : Время, 2013. - 367 с. : ил.; 22 см  5000 экз.
Ф4
84Р6

Ж 41
Жвалевский, Андрей Валентинович. (1967-). 

Москвест : роман-сказка / А. Жвалевский, Е. Пастернак. - Москва : Время, 2011. - 427 с. : ил.; 21 см  5000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Ж 41
Жвалевский, Андрей Валентинович. (1967-). 

Правдивая история Деда Мороза : [роман-сказка] / Андрей Жвалевский, Евгения Пастернак ; [ил. Веры Коротаевой]. - Москва, 2013. - 255 с. : ил.; 22 см  5000 экз.

Аннотация: ...Инженер-путеец Сергей Иванович Морозов, прогуливаясь в Рождество перед Новым 1912 годом со своей женой Машей по Косому переулку в Санкт-Петербурге, попадает под волшебный снег, который, оказывается, выпадает здесь один раз в пятьдесят лет. Сами того еще не ведая, супруги становятся на следующие полстолетия исполнителями новогодних детских мечтаний - Дедом Морозом и Снегурочкой. Они потрясены новыми возможностями и долго считают все творимые ими чудеса случайными совпадениями. Но глаза героям романа открывают птерки и охли - представители волшебного народца, которые становятся их постоянными помощниками в предновогодние дни и ночи... "Правдивая история Деда Мороза" соединяет в себе волшебную сказку и рассказ о реальной истории России в XX веке. Она адресована детям 8-12 лет, тем, кто еще не расстался окончательно с верой в новогоднее чудо, но уже готов узнавать правду о жизни и истории своей страны.
Ф4, Ф6
84Р6

Ж 41
Жвалевский, Андрей Валентинович. (1967-). 

Я хочу в школу! / Андрей Жвалевский, Евгения Пастернак ; [ил.: Веры Коротаевой]. - 2-е изд. - Москва : Время, 2013. - 318 с. : ил.; 21 см. - (Время - детство!)  7000 экз.
Ф4
84Р6

Ж41
Жвалевский, Андрей. 

М+ Ж : роман / А. Жвалевский, Е. Пастернак. - Москва : Время, 2009. - 608 с.

Ф4
84Р6

Ж 41
Жвалевский, Андрей. 

Типа смотри короче / Андрей Жвалевский, Евгения Пастернак ; [иллюстрации В. Коротаевой]. - Москва : Время, 2013. - 176 с. : ил.; 23 см. - (Время - детство!)  5000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

З-17
Зайка : [книжка-вырубка] / [автор текста и стихов С. Мохова-Пянтковская ; редактор-составитель Н. Гецман ; художник И. Зенюк ; песню исполняет В. Стриганкова]. - Москва : Азбукварик Групп, [2013]. - 10 с. : цв.ил.; 19 см. - (Талисман "Сочи 2014")

Аннотация:  В серии «Талисман «Сочи 2014» представлены три книги: «Зайка», «Леопард» и «Белый Мишка». В каждой из них зверята-талисманы расскажут свои невероятные истории.  Весёлая и спортивная Зайка покажет малышам настоящий мастер-класс по фигурному катанию! Малыши узнают, как она выручила из беды маленького лесного Медвежонка.  При нажатии на чудо-кнопочку зазвучит весёлая песенка Зайки! Книжки этой серии для всех, кто ценит дружбу, любит спорт и умеет преодолевать трудности!
Ф4
84Р6

З-86
Зорич, Александр. 

У солдата есть невеста : [сборник] / Александр Зорич ; [художник Е. Деко]. - Москва : АСТ, [2009]. - 474 с.; 21 см. - (Звездный лабиринт)  10000 экз.
Ф9
84Р6

И 20
Иванов, Анатолий Степанович (1928-1999).  Вечный зов : [роман в 2-х книгах] / Анатолий Иванов. - Москва : АСТ; Москва : Астрель. - 2004. - ISBN 5-17-013449-5

Кн. 1. - 604 с.; 21 см  3000 экз.

АБ
84Р6

И 20
Иванов, Анатолий Степанович (1928-1999).  Вечный зов : [роман в 2-х книгах] / Анатолий Иванов. - Москва : АСТ; Москва : Астрель. - 2004. - ISBN 5-17-013449-5

Кн. 2. - 792 с.; 21 см  3000 экз.

АБ
84Р6

И 20
Иванов, Антон Давыдович. (р. 1950). 

Загадка подслушанных разговоров : [повесть] / Антон Иванов, Анна Устинова ; [художник В. Фекляев]. - Москва : Планета детства : Астрель : АСТ, 2000. - 256 с. : ил.; 16 см. - (Твой детектив). - (Цикл "Команда отчаянных")  15000 экз.

Ф9
84Р6

И 24
Иващенко, Валерий Владимирович. 

Механик ее величества : роман / Валерий Иващенко ; [художник О. Бабкин]. - Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, [2006]. - 437 с.; 21 см. - (Магия фэнтези)  15000 экз.

Ф9
84Р6

К 17
Калашников, Влад. 

Клара, Дора : [роман]. Кн. 4 : Клара, Дора. Бешеные бабки / [В. Калашников ; худож. Р. Юнусов]. - Москва : ВАДИМ-СИНЕМА, 2005. - 258 с. : ил.; 21 см

Аннотация: Очень смешное, озорное и необычное произведение. Главные героини - две бабки, не потерявшие вкус к жизни, постоянно попадают во всякие переделки. На этот раз Кларе и Доре удалось уцелеть в ужасной катастрофе. Потеряв память, они получают взамен дар ясновидения и даже открывают в Большом Городе собственный салон. Чем закончится взлет их карьеры? За кем охотится таинственный монстр? И, наконец, в чем заключена страшная тайна Доктора Net? Вопросы поставлены. Обратный отсчет начался...
Ф1
84Р6

К 49
Кликин, Михаил. 

Ни слова о магах : фантастический роман / М. Кликин. - Москва : АРМАДА, 2002. - 488 с. : ил. - (Фантастический боевик ; вып. 240)  15000 экз.
АБ
84Р6

К 59
Козлов, Сергей Григорьевич. (1939-). 

Новогодняя сказка : [сказки] / С. Г. Козлов ; ил. С Борисовой. - Москва : Махаон, 2013. - 59, [5] с. : цв. ил.; 26 см  5 000 экз.

Ф4
84Р6

К 61
Колычев, Владимир Григорьевич. (1968- ). 

Мент без ценника : [роман] / Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, [2012]. - 352 с.; 17 см. - (Колычев. Мастер криминальной интриги)  20000 экз.

Аннотация: На красавицу-жену Егора Хромцова положил глаз бизнесмен Игорь Костылин и стал внаглую добиваться ее любви. Слабоват оказался духом Егор, не смог защитить свою Лену – лишь публично пригрозил отомстить Игорю да разбил бутылкой стекло в машине бизнесмена. Но случилось так, что на следующий день Костылина зарезали, а на балконе Хромцовых нашелся нож, испачканный кровью Игоря. Для следствия все предельно ясно: убийца – Егор. На будущем парня можно было бы поставить крест, если бы не встретился на его пути честный опер Богдан Городовой. Чуя сыщицким нюхом, что Хромцов здесь ни при чем, он пообещал вытащить Егора из беды. А такой упертый мент, как Богдан, от своего слова не отступит…

Ф9
84Р6

К 61
Колычев, Владимир Григорьевич. (1968- ). 

Теневой король : [роман] / Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с.; 17 см. - (Колычев. Мастер криминальной интриги)  25000 экз.

Аннотация: Василий Аникеев по кличке Вайс – уже не отморозок и шелупонь. Он – солидный московский бизнесмен, ворочает большими деньгами. Да и в родном Краснополе у него все схвачено – ведь город держит его помощник Цимбал. И пока на малой родине все в порядке, Вайс спокоен за свое будущее. Однако в городе завелась банда бывших сотрудников милиции, открывающих свои заведения под «красной крышей» и не желающих платить братве. В начавшейся войне погиб Цимбал. Вайс принимает решение вернуться в Краснополь и навести там порядок. Да вот незадача – на пути Василия снова встает красивая женщина, и влюбчивый «центровой» опять ставит свою судьбу на шальную карту страсти…

Ф9
84Р6

К89
Кузнецова, Агния Александровна. (1911-1996). 

Моя мадонна : повести / Агния Кузнецова. - Москва : Советский писатель, 1987. - 430, [2] с. : ил.; 22 см  100000 экз.

Кр
84Р6

К 90
Куликова, Галина Михайловна. (1962- ). 

Вуду для "чайников" ; Неземное тело : [повести] / Галина Куликова. - Москва : Эксмо, 2009. - 544 с.; 17 см. - (Двойной смешной детектив)  7000 экз.
Ф9
84Р6

Л 47
Леонтьев, Антон Валерьевич. 

Профессия - первая леди : [роман] / А. В. Леонтьев. - Москва : Эксмо, 2005. - 380 с.; 21 см. - (Криминально-игровой роман). - (Игры богов). - На контртитуле другие книги автора  18100 экз.

Аннотация: Жизнь знаменитой писательницы Серафимы Гиппиус перевернул нелепый случай: ее кот попал в заброшенный колодец. С этого все и началось...

СХР, АБ, Ф2
84Р6

Л 47
Леопард : [книжка-вырубка] / [автор текста и стихв С. Мохова-Пянтковская ; редактор-составитель Н. Гецман ; художник И. Зенюк ; песню исполняет С. Жбанков]. - Москва : Азбукварик Групп, 2013. - 10 с. : цв.ил.; 19 см. - (Талисман "Сочи 2014")

Аннотация: В серии «Талисман «Сочи 2014» представлены три книги: «Леопард», «Белый Мишка» и «Зайка». В каждой из них зверята-талисманы расскажут свои невероятные истории. Альпинист Леопард научит малышей ловко кататься на сноуборде и познакомит с работой настоящей метеостанции! Малыши узнают историю про спасение маленького Лисёнка, который забрался высоко в горы. При нажатии на чудо-кнопочку зазвучит весёлая песенка Леопарда! Книжки этой серии для всех, кто ценит дружбу, любит спорт и умеет преодолевать трудности!

Ф4
84Р6

Л 55
Ливадный, Андрей Львович. 

Последний рубеж : [фантастические произведения] / А. Л. Ливадный. - Москва : Эксмо, 2007. - 378 с. : ил.; 21 см. - (Абсолютное оружие)  14 000 экз.

АБ
84Р6

Л 84
Лукин, Евгений. 

е : [сборник] / Е. Лукин. - Москва : АСТ, 2011. - 319 с  4000 экз.

Ф1
84Р6

Л 96
Лютикова, Люся. 

Мужчины и другие животные : [роман] / Л. Лютикова. - Москва : АСТ, 2010. - 316 с. - (Иронический детектив)  4000 экз.

СХР
84Р6

М 15
Макаров, Сергей. 

Мишенью может стать каждый : роман / С. Макаров. - Минск : Харвест, 2010. - 320 с.; 21 см. - (Спецназ ФСБ России)  4000 экз.

СХР
84Р6

М 19
Малинин, Сергей. 

Огненный шторм : роман / С. Малинин. - Минск : Харвест, 2011. - 319 с.; 21 см. - (Морской спецназ)  3000 экз.

Ф17
84Р6

М 19
Малицкий, Сергей Вацлавович. 

Блокада : [фантастический роман] / С. В. Малицкий ; худож. И. Е. Воронин. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2011. - 378 с. : ил.; 21 см. - (Фантастический боевик ; вып. 678). - (Цикл "Ничего личного"). - На 1-й с. др. кн. авт.  11000 экз.

Ф4
84Р6

М 27
Маркович, Наташа. 

ANTICASUAL. Уволена, блин / Н. Маркович. - Москва : РИПОЛ классик, 2006. - 317 с.; 18 см. - (Покорителям Москвы посвящается)  25000 экз.

Аннотация: Роман Наташи Маркович о том, как стучаться в закрытые двери, как учиться держать удар, не дать ничьей милости и сделать себя самой, стать личностью

Ф11
84Р6

М 29
Мартиросова, Мария. 

Фотографии на память : [повесть] / М. Мартиросова ; автор предисловия О. Мяэотс. - Москва : КомпасГид, 2012. - 71 с.; 21см. - (Гражданин мира)  3000 экз.

Аннотация: Наша жизнь - это альбом с фотографиями, в котором, как правило, остаются лишь самые главные воспоминания. У каждого они свои. И эта книга - альбом Маргарет Манукян. Некоторые ее фотографии подчас размыты и нечетки - это воспоминания детства; какие-то слишком стремительны - это моменты, которые в одночасье изменили ее жизнь; какие-то болезненно статичны, ведь боль всегда въедается надолго. "Фотографии на память" Марии Мартиросовой - это не просто история жизни, которую довелось прожить одной маленькой армянской девочке в Баку, это история одной души, переполняемой как радостью, так и болью. Это уже рассказ не о конкретном человеке, а о нас всех. Мы уже не просто читатели - мы участники. И мы ясно видим, как внезапно вспыхивает национальная вражда, как хрупко бывает благополучие и как заразна ненависть. И как сопротивляются этому мудрость, любовь и надежда. Повесть "Фотографии на память" получила премию им. А.Гайдара от журнала "Пионер" и вошла в шорт-лист Национальной детской литературной премии "Заветная мечта". "Гражданин мира" - это серия книг для тех, кто хочет преодолеть стены национального и культурного непонимания. Это книги о жизни молодежи в разных странах мира, в которых все может быть по-другому: традиции, отношения, история, взгляды. Каждая книга этой серии подобна уникальному кусочку пазла, который вместе с остальными создает единое мультикультурное пространство нашей планеты, где интерес, уважение и готовность к диалогу - основа добрососедских отношений

Ф4
84Р6

М 29
Мартьянов, Андрей. (1973- ). 

Рождение апокрифа : художественная лит-ра / А. Мартьянов. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2005. - 480 с. - (Цикл "Вестники времен" ; Кн. 3)
Ф9
84Р6

М 29
Мартьянов, Андрей. (1973- ). 

Странник : [роман] / Андрей Мартьянов. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2011. - 384 с.; 21 см. - (Магия спецназначения)  6050 экз.

Аннотация: Наследство, доставшееся Славику Антонову, превращается в проклятие - Дверь, ведущая в отдаленное прошлое, связана с иными "червоточинами". Переступив рубеж, ты можешь оказаться не только "на чужой стороне", но рискуешь и подвергнуть собственную жизнь и жизни друзей огромному риску. Третья часть цикла А. Мартьянова "Наследник" позволяет читателю странствовать не только в историческом прошлом. Некоторые Двери ведут в иные миры. Куда в 1945 году скрылись некоторые руководители Германии, бежавшие из погибающего под ударами Красной армии Третьего рейха? Какие секреты хранят времена ледникового периода? С кем сотрудничала военная разведка ГДР? Почему премьер-министр России заинтересован в исследованиях пространственно-временных аномалий? Открой Дверь на Ту Сторону. Эти тайны хранятся за невидимой гранью
Ф9
84Р6

М 30
Марченко, Ростислав. 

Убийца эльфов : [фантастический роман] / Р. Марченко. - Москва : АЛЬФА-КНИГА : Армада, 2010. - 312 с. : ил; 21 см. - (Фантастический боевик)  15000 экз.

АБ
84Р6

М 35
Матюшкина, Екатерина. 

Носки врозь! : [Повесть-сказка : для мл. шк. возраста] / Е. Матюшкина, Е. Оковитая. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, [2007]. - 224 с. : цв.ил.; 21 см  15000 экз.

Ф4
84Р6

М 68
Мифы мегаполиса : сборник / сост. А. Синицын. - Москва : АСТ:Хранитель, 2007. - 445 с.

Ф9
84Р6

М 69
Михаилиди, Владимир Павлович. 

Приключения крошки хомяка : художественная лит-ра / В. П. Михаилиди ; худож. А. Г. Распопов. - Москва : Росмэн-Пресс, 2007. - 111 с. : цв.ил.

Аннотация: В волшебном лесу, где звери умеют разговаривать, как люди, живут отважный, обаятельный хомячок и его веселые друзья. Они не боятся даже самых коварных и жестоких врагов, всегда готовы помочь слабым и отправиться навстречу настоящим опасностям

Ф4
84Р6

Н 44
Незнанский, Фридрих Евсеевич. 

Игры для взрослых : роман / Ф. Е. Незнанский. - Москва : Астрель : Олимп, 2010. - 318 с.; 21 см. - (Возвращение Турецкого)  4000 экз.

СХР
84Р6

Н 44
Незнанский, Фридрих Евсеевич. (1932-2013). 

Криминальные прогулки : роман / Ф. Е. Незнанский. - Москва : АСТ : ОЛИМП, 2002. - 348 с. - (Марш Турецкого)

Ф9
84Р6

Н 44
Незнанский, Фридрих Евсеевич. (1932-2013). 

Осужден и забыт : [роман] / Ф. Е. Незнанский. - Москва : АСТ : ОЛИМП, 2000. - 432 с. - (Господин адвокат)

Ф9
84Р6

Н 48
Некрасов, Андрей Сергеевич. 

Приключения капитана Врунгеля : [повесть] / А. С. Некрасов ; худож. Р. Ф. Сахалтуев. - Москва : Самовар, 2007. - 152 с. : ил. - (Наши любимые мультфильмы)

Аннотация: Веселая и очень правдивая повесть о невероятных приключениях отважного морехода - капитана Врунгеля
Ф10
84Р6

Н 84
Носов, Николай Николаевич. 

Витя Малеев в школе и дома : [повесть] / Н. Н. Носов ; худ. В. А. Чижиков. - Москва : Самовар, 2007. - 176 с. : ил., цв.ил. - (Школьная библиотека)

Ф1
84Р6

Н84
Носов, Николай Николаевич. (1908-1976). 

Незнайка в Солнечном городе : повесть-сказка / Н. Н. Носов ; худож. Г. О. Вальк. - Москва : Росмэн, 2001. - 198 с. : ил.

Аннотация: В сказочной стране жили крошечные девочки и мальчики - коротышки. Такой коротышка и был Незнайка. Однажды он встретился с волшебником, и с этой минуты начались новые необыкновенные приключения Незнайки и его друзей
Ф1
84Р6

О-53
Олеша, Юрий Карлович. (1899-1960). 

Три Толстяка : роман для детей / Юрий Олеша ; [художник И. Петелина]. - Москва : Махаон, 2000. - 144 с. : цв.ил.; 25 см. - (Все-все-все самые любимые книжки)  12000 экз.
Ф17
84Р6

О-53
Олеша, Юрий Карлович. 

Три толстяка : повесть / Ю.К. Олеша. - Москва : Омега, 2008. - 176 с. : рис. - (Школьная библиотека)  15000 экз.

Ф1
84Р6

О-66
Орлов, Алекс. 

Основной рубеж : [фантастический роман] / А. Орлов. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2000. - 473 с. : ил.; 21 см. - (Фантастический боевик ; вып. 141). - (Тени войны)  6000 экз.

АБ
84Р6

О-72
Осеева, Валентина Александровна. (1902-1969). 

Три товарища и другие рассказы : сборник / В. А. Осеева ; худож. А. Мартынов. - Москва : Стрекоза, 2010. - 63 с. : ил. - (Библиотека школьника)

Аннотация: В сборник вошли рассказы замечательной детской писательницы Валентины Осеевой: "Волшебное слово", "Синие листья", "Подарок", "Добрая хозяюшка" и многие другие. Это короткие истории для детей о хороших и плохих поступках мальчиков и девочек. Книга рекомендована для внеклассного чтения в начальных классах. Яркие иллюстрации

Ф1
84Р6

П 19
Пастернак, Борис Леонидович. (1890-1960). 

Доктор Живаго : [роман] / Борис Пастернак. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : ХРАНИТЕЛЬ, 2006. - 541 с.; 21 см. - (Кинороман)  5000 экз.

АБ
84Р6

П 24
Пелевин, Виктор Олегович. (1962-). 

П5 : [прощальные песни политических пигмеев Пиндостана] / Виктор Пелевин. - Москва : Эксмо, 2010. - 252, [1] с.; 17  10000 экз.
Ф9
84Р6

П42
Поваренная книга Мардгайла : сборник / Сост. А. Синицын. - Москва : АСТ, 2005. - 381 с. - (Звездный лабиринт)

Ф9
84Р6

П 54
Полякова С. 

Белый кот : [роман] / Светлана Полякова. - Москва : АСТ, 2005. - 317 с.; 21 см  3000 экз.

Ф9
84Р6

П 62
Посняков, Андрей Анатольевич. 

Русич : Молния Баязида / Андрей Посняков. - Санкт-Петербург : Лениздат, 2007. - 445 с.; 21 см  12050 экз.

Ф9
84Р6

П72
Преображенская Е. 

Сказки Мудрой Земли : в 3 ч. : книга для семейного чтения, родителям и малышам. Ч. 2 : Книга Зеленая. Книга Голубая / Е. Преображенская. - Екатеринбург : Уральский рабочий, 2006. - 208 с. : ил

Аннотация: Книга для семейного чтения, родителям и малышам

Ф11
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Возвращение / А. Прозоров. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 384 с.; 21 см. - (Ведун)  35050 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Душа оборотня / А. Прозоров, А. Николаев. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 336 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.
АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Жребий брошен / А. Прозоров. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 352 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Заклятие предков / А. Прозоров. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 352 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Ключ Времен / А. Прозоров, О. Яновский. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 320 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Конец пути / А. Прозоров. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 352 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Креститель / А. Прозоров. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 320 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Кровь ворона / А. Прозоров. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 368 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Медный страж / А. Прозоров. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 364 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Паутина зла / А. Прозоров, И. Пронин. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 336 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Рим должен пасть : [роман] / А. Прозоров, А. Живой. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 448 с.; 21 см. - (Цикл "Легион")  18050 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Слово воина / А. Прозоров. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 352 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.

АБ
84Р6

П 79
Прозоров, Александр. 

Тень воина / А. Прозоров. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 368 с.; 21 см. - (Ведун)  5006 экз.

АБ
84Р6

П 90
Путевой обходчик : самые страшные предчувствия сбудутся! : [роман]. - Москва : Амадеус, 2007. - 349 с.; 21 см. - (Читай и смотри!)  5000 экз.

АБ
84Р6

Р94
Рыкачев, Яков Семенович. 

Великое посольство : исторические повести / Я. С. Рыкачев ; [худож. Е. О. Бургункер]. - Москва : Советский писатель, 1960. - 346 с. : ил.; 17 см  30000 экз.

Аннотация: В сборник вошли три исторические повести. "Великое посольство" повествует о подлинном историческом эпизоде из эпохи Федора Ивановича - Бориса Годунова - русской дипломатической миссии в Западную Европу (1697—1698 гг). В повести "Прерванное путешествие" автор старался изобразить на основе исторических документов одну из первых по времени забастовок, появившуюся на самой заре истории русского рабочего класса, в середине XVIII века на Московской суконной фабрике Болотина. Третья повесть "Надежда Дурова" посвящается первой в русской армии женщине-офицеру.

Кр
84Р6

С 18
Санаев, Павел Владимирович. (1969- ). 

Хроники раздолбая. Похороните меня за плинтусом 2 : [роман] / П. В. Санаев. - Москва : АСТ, 2013. - 479 с.; 21 см  35000 экз.

Аннотация: Перед вами - продолжение культовой повести Павла Санаева "Похороните меня за плинтусом". Герой "Плинтуса" вырос, ему девятнадцать лет, и все называют его Раздолбаем. Раздираемый противоречивыми желаниями и стремлениями, то подверженный влиянию других, то отстаивающий свои убеждения, Раздолбай будет узнавать жизнь методом проб и ошибок. Проститутки и секс, свобода, безнаказанность и бунт - с одной стороны; одна-единственная любимая девушка, образованные друзья и вера в Бога - с другой. Наверное, самое притягательное в новом романе Павла Санаева - предельная искренность главного героя. Он поделится с нами теми мыслями и чувствами, в которых мы боимся сами себе признаться

Ю/Сек, Ф6
84Р6

С 30
Семенов, Юлиан Семенович. (1931-1993). 

Бриллианты для диктатуры пролетариата : [сборник] / Юлиан Семенов. - Москва : Вече, 2007. - 606 с.; 21 см. - (Военные приключения)  7000 экз.

Аннотация: Издательство "Вече" в рамках популярной серии "Военные приключения" представляет новый проект по произведениям известного русского писателя Юлиана Семенова-полный рассказ о жизни и опасной работе легендарного литературного героя-разведчика Исаева-Штирлица. В данную книгу вошли романы "Бриллианты для диктатуры пролетариата", в котором Исаев успешно раскрывает дело о хищениях из Гохрана в трудные 1920-е годы, и "Пароль не нужен", рассказывающий о внедрении молодого разведчика в белогвардейское движение в Дальневосточной республике.

АБ
84Р6

С 30
Семенов, Юлиан Семенович. 

Тайна Кутузовского проспекта ; Репортер ; Он убил меня под Луанг-Прабангом / Ю. С. Семенов. - Москва : ЭКСМО, 1994. - 575 с.

Ф9
84Р6

С 30
Семенов, Юлиан. 

Третья карта ; Майор Вихрь / Ю. Семенов. - Москва : Эксмо, 1994. - 509 с.

Ф9
84Р6

С 30
Семенова, Мария. (1958-). 

Волкодав. Самоцветные горы : [роман] / Мария Семенова. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2006. - 318 с.; 21 см  100 000 экз.

Ф9
84Р6

С 30
Семенова, Мария. 

Те же и Скунс : [современная сказка] / Мария Семенова, Елена Милкова, [Валерий Воскобойников]. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Азбука, 1999. - 512 с.; 21 см. - (Охранное предприятие Эгида)  5000 экз.

АБ
84Р6

С30
Семенова, Мария. 

Те же и Скунс - 2 : Современная сказка / М. Семенова, В. Воскобойников, Ф. Разумовский. - Санкт-Петербург : Азбука, 1999. - 559 с

АБ
84Р6

С 54
Соболь, Владимир. 

Кавказская слава : роман / В. Соболь. - Москва : АСТ, 2009. - 413 с. - (Цикл "Воздаяние храбрости" ; Кн. 2). - Загл. обл. : Кавказская слава России  3000 экз.

АБ
84Р6

С60
Солженицын А. И. 

В круге первом : Роман / А. И. Солженицын. - Москва : Современник, 1990. - 732 с. : 1 л. портр.

Ф9
84Р6

С 60
Солнцева, Наталья Анатольевна. 

Золото скифов : [роман] / Наталья Солнцева. - Москва : Эксмо, 2009. - 348 с.; 21 см. - (Артефакт-детектив)  5000 экз.

Ф9
84Р6

С 79
Степанова, Татьяна Юрьевна. 

Пир на закате солнца / Т. Ю. Степанова. - Москва : Эксмо, 2009. - 352 с. - (Детектив-триллер)

Ф9
84Р6

С 81
Стогоff, Илья. 

1000000 евро, или Тысяча вторая ночь 2003 года : роман / И. Стогоff. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2003. - 255 с.; 21 см  6000 экз.

Аннотация: Самая загадочная книга наступившего тысячелетия. Критики уверяют, что ничего похожего в мировой литературе не появлялось уже много веков

АБ
84Р6

С 81
Стогоff, Илья. 

13 месяцев : роман / И. Стогоff. - Санкт-Петербург : Амфора, 2004. - 312 с. - (Поколение Y)  6000 экз.

АБ
84Р6

С 81
Стогоff, Илья. 

Десять пальцев : Рассказы / И. Стогоff. - Санкт-Петербург : Амфора, 2003. - 204 с. - (Поколение Y). - Библиогр.: с. 203

Аннотация: В книге собраны десять историй, случившиеся когда-то с автором

АБ
84Р6

С 81
Стогоff, Илья. (1970-). 

Мачо не плачут : роман / И. Стогоff. - Санкт-Петербург : Амфора, 2003. - 397 с.; 21 см. - (Поколение Y)  6000 экз.

Аннотация: Сперва вам покажется, что Стогоff - это просто очередной дикий мужчина. Что в его книгах нет ничего, кроме яиц, табака, перегара и щетины. И лишь отложив его книгу, вы поймете, что перед глазами у вас прошла целая эпоха.

АБ
84Р6

С 81
Стогоff, Илья. (1970-). 

Отвертка (водка + апельсиновый сок) : роман / И. Стогоff. - Санкт-Петербург : Амфора, 2003. - 335 с.; 21 см. - (Поколение Y)  6000 экз.

АБ
84Р6

Т 29
Те, Илья. (1975- ). 

Свобода для Господа Бога : [роман] / Илья Те. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2009. - 464 с.; 21 см. - (Боевая фантастика). - (Цикл «Твёрдый Космос» ; Кн. 3)  7050 экз.

Ф9
84Р6

Т51
Токарева, Виктория Самойловна. 

Террор любовью : [повесть и рассказы] / В. С. Токарева. - Москва : АСТ : АСТ Москва : Хранитель, 2006. - 318 с.; 21 см  15000 экз.

Ф1, Ф12, Ф13, Ф14, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

Т 53
Толстой, Алексей Николаевич. (1883-1945). 

Приключения Буратино, или Золотой ключик / А. Толстой ; художник Леонид Владимирский. - Москва : Малыш, [2013]. - 126 с. : цв.ил.; 29 см  7000 экз.

Ф1
84Р6

Т 58
Тополь, Эдуард Владимирович. 

Красный газ / Э. В. Тополь. - Москва : Астрель, АСТ МОСКВА, 2009. - 286 с. - (Коллекция мировой литературы). - (Коллекция "Аргументы и факты")

Аннотация: Жестокие убийства потрясли заполярный городок и вот-вот приведут к срыву "события века" – пуска газопровода "Сибирь – Западная Европа". Местная милиция убеждена, что происшедшее – дело рук заключенных, сбежавших из лагеря строгого режима. Однако только что прибывший в Уренгой молодой следователь Анна Ковина, которой поручено это дело, приходит к совершенно иным выводам. Неужели заполярные убийства – лишь первые звенья цепи хорошо продуманных диверсий? Но тогда… кому выгодны эти диверсии?

Ф11
84Р6

Т 74
Тропов, Иван. 

Клан быка : роман / Иван Тропов ; [иллюстрации К. Правицкого]. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2005. - 502 с. : ил.; 21 см. - (Фантастический боевик ; Кн. 2)  12000 экз.

Ф9
84Р6

У 74
Усачев, Андрей Алексеевич. (1958- ). 

Чудеса в Дедморозовке / Андрей Усачев; худ. А. Алир. - Москва : Самовар, [2009]. - 160 с. : цв.ил. - (Школьная библиотека)

Ф1
84Р6

У 77
Успенский, Эдуард Николаевич. 

Новый год с героями любимых мультфильмов : сказочные истории / Э. Н. Успенский ; худож. Н. Васильев. - Москва : АСТ, 2007. - 64 с. : цв.ил. - (Сказки-мультфильмы)

Ф1
84Р6

Ф 82
Фраерман, Рувим Исаевич. (1891-1972). 

Дикая собака Динго, или Повесть о первой любви ; Никичен : повести / Р. AФраерман ; [художник В. Родионов]. - Москва : ТЕРРА-Книжный клуб, 2001. - 256 с. : ил.; 21 см. - (Библиотека для девочек)

Ф9
84Р6

Ф 91
Фролов, Андрей Евгеньевич. 

Волчьи тропы : роман / А. Е. Фролов ; худож. О. Юдин. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2006. - 412 с. : ил. - (Фантастический боевик)

Ф9
84Р6

Х 15
Хаецкая, Елена Владимировна. 

Дама Тулуза : [сборник] / Е. В. Хаецкая ; [авт. предисл. Д. М. Володихин]. - Москва : АСТ, 2003. - 381 с. - (Заклятые миры)

Аннотация: Трагическая история графа Симона де Монфора, предводителя Альбигойского крестового похода, вошедшего в историю как палач Лангедока. События происходят в стране, где чудеса — всего лишь повседневная обыденность, демоны - привычные гости, а рыцарские подвиги — трудная работа. Все это - мир «меча и магии», увиденный «изнутри», глазами самих его обитателей

Ф9
84Р6

Х 15
Хайт, Аркадий Иосифович. 

День рождения кота Леопольда / А. И. Хайт, А. С. Левенбук ; худож. В. М. Назарук. - Москва : Самовар, 2006. - 112 с. : цв.ил. - (Наши любимые мультфильмы)

Ф9
84Р6

Х 47
Хинштейн, Александр Евсеевич. 

Березовский & Абрамович : олигархи с большой дороги / А. Хинштейн. - Москва : Лора, 2007. - 666, [4] с.; 22 см. - Загл., сост. каталогизатором : Березовский и Абрамович. - Библиогр.: с. 665-667

Ф9
84Р6

Х 85
Хотеичев, Вадим. 

Шесть дней в сентябре : роман / Вадим Хотеичев. - Москва : Астрель : АСТ ; Владимир : ВКТ, 2011. - 316, [4] с  3 000 экз.

Ф15
84Р6

Ч-48
Черкасов, Дмитрий. 

Шансон для братвы : альтернативный криминальный роман / Дмитрий Черкасов. - Санкт-Петербург : Нева, 2001. - 383 с.; 21 см. - (Пацаны России)  7000 экз.

Ф10
84Р6

Ч-72
Чичин, Сергей Александрович. 

Отстойник : роман / Сергей Чичин ; [художник В. Федоров]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 476 с. : ил.; 21 см. - (Фантастический боевик)  15000 экз.

Ф9
84Р6

Ч-88
Чуковский, Корней Иванович. (1882-1969). 

Доктор Айболит : по Гью Лофтингу / Корней Чуковский ; [рисунки В. Чижикова]. - Москва : АНГСТРЕМ, 1993. - 119 с. : цв.ил.; 27 см  100000 экз.

Ф9
84Р6

Ш 17
Шаинян, Карина. 

Долгий путь на Бимини : фантаст. роман / К. Шаинян. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2010. - 320 с.

Ф9
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. 

Высокие отношения, или, Залезая в карман, не лезу в душу : роман / Ю. В. Шилова. - Москва : АСТ, 2011. - (Криминальная мелодрама)

Ф2
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. 

Мужские откровения, или как я нашла дневник своего мужа : роман / Ю. В. Шилова. - Москва : АСТ, 2010. - 319 с. - (Криминальная мелодрама)

Ф15
84Р6

Ш 64
Шитов, Владимир. 

Виновных в криминале нет : [роман] ; Двойной приговор : [повесть] / Владимир Шитов. - Москва : АСТ, 2000. - 448 с.; 21 см. - (Обожженые зоной)  5100 экз.

Аннотация: Мир за колючей проволокой. Странный, страшный мир, живущий по своим собственным жестоким законам. Мир со своей иерархией, со своей системой ценностей. Мир, в котором идет постоянная война между зеками и `начальниками` - кто кому навяжет свою волю. И для каждой зоны на сходках избираются свои `смотрящие` - те, кто на вверенной им территории будет следить за исполнением воровского закона. На первый взгляд - просто заключенные, в действительности они будут обладать огромной властью. Потому что никто - даже высшие административные чины лагеря - не рискнет `прыгать через голову смотрящего`... И вот в ИТК строгого режима, которую обитатели называют попросту Четвертак, направляется новый смотрящий...

Ф10
84Р6

Ш 64
Шитов, Владимир. 

Воровской общак : [роман] / Владимир Шитов. - Москва : АСТ, 2001. - 411 с.; 21 см. - (Обожженые зоной)  4000 экз.

Ф10
84Р6

Ш 70
Шляхов, Андрей Левонович. 

Доктор Данилов в госпитале МВД : [самая необычная больница и самые странные пациенты] / Андрей Шляхов. - Москва : Астрель, [2012]. - 349, [1] с.; 21 см. - (Приемный покой)  2000 экз.

АБ
84Р6

Ш 70
Шляхов, Андрей Левонович. 

Доктор Данилов в морге, или Невероятные будни патологоанатома : роман / А. Л. Шляхов. - Москва : АСТ, 2011. - 348 с. - (Приемный покой)

АБ
84Р6

Щ 56
Щепетов, Сергей Владимирович. (1959- ). 

Последний мятеж : [роман] / Сергей Щепетов. - Санкт-Петербург : Крылов, 2005. - 416 с.; 21 см. - (Историческая авантюра)  8000 экз.

Ф9
84Р6

Я 81
Ясинский, Анджей. 

Ник : роман / Анджей Ясинский. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2010. - 475 с.; 21 см. - (Фантастический боевик). - (Цикл "Ник" ; Кн. 1)  6000 экз.

Ф9
84Р6

Я 81
Ясинский, Анджей. 

Ник. Админ : роман / А. Ясинский. - Москва : Альфа-книга, 2010. - 344 с. - (Фанатастический боевик). - (Цикл "Ник" ; Кн. 4)

Ф9
84Р6

Я 81
Ясинский, Анджей. 

Ник. Стихийник : роман / А. Ясинский. - Москва : Альфа-книга, 2010. - 344 с. - (Фантастический боевик). - (Цикл "Ник" ; Кн. 3)

Ф9
84Р6

Я 81
Ясинский, Анджей. 

Ник. Юзер : фантаст. роман / А. Ясинский ; худ. М. Поповский. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2010. - 505 с. : ил. - (Фантастический боевик). - (Цикл "Ник" ; Кн. 2)

Ф9
84Р6-445

К 17
Калбазов, Константин Георгиевич. 

Росич. Концерн : [роман] / Константин Калбазов. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 376 с.; 21 см. - (Фантастическая История)  7000 экз.

Ф9
84Р6-5

А 66
Андросов, Сергей Константинович. 

Не шуметь мне золотистым кленом : [сборник стихов] / С. К. Андросов. - Шадринск : Шадринский дом печати, 2012. - 243 с. : ил., цв.ил., фот.цв., портр.; 21 см

Кр
84Р6-5

С 11
С Новым годом! : стихи, песни, загадки / худож.: О. Ю. Горбушин, Н. В. Кузнецова. - Москва : Самовар, [2007]. - 47 с. : цв.ил.; 30 см. - (Книжка в подарок)  12000 экз.

Ф1
ПРОИЗВЕДЕНИЯ ЗАРУБЕЖНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

84(0)

З-62
Зимние сказки : [сборник] / [авт. переск.: А. Альникин, И. Лаврухина]. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2011. - 80 с. : цв.ил.; 26 см. - (Читаем детям). - (Читаем малышам) 10000 экз.

Ф1
84(4)

М 74
Мои первые сказки / [иллюстрации A. Rogalska]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2010. - 63 с. : цв.ил.; 27 см  17000 экз.

Ф1
84(4Вел)

Б 88
Бронте, Шарлотта. 

Джен Эйр : роман : перевод с английского / Ш. Бронте. - Ростов-на-Дону : Книга, 1994. - 448 с.  10000 экз.

АБ
84(4Вел)

Б 88
Бронте, Эмилия. 

Грозовой перевал : роман : пер. сангл. / Э. Бронте. - Ростов-на-Дону : Книга, 1994. - 320 с.

АБ
84(4Вел)

К 41
Кинг-Смит, Дик. 

Поросенок Бейб : [сказочная повесть] / Д. Кинг-Смит ; пер. с англ. М. Арсеньевой ; худ. А. С. Шер. - Москва : Самовар, 2008. - 95 с. : цв.ил. - (Новые сказочные повести)

Ф1
84(4Вел)

М 15
Маклин, Чарльз. 

Молчание : роман / Ч. Маклин ; пер. Л. Житкова. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2007. - 416 с. - (Azbooka - the best)  5000 экз.

Ф9
84(4Вел)

М 30
Марш, Найо. 

Маэстро, вы - убийца! : [роман] / Н. Марш ; пер. А. В. Санин. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. - 317 с.; 21 см. - (Английский детектив: лучшее). - Пер.изд.: ARTISTS IN CRIME / Marsh, Ngaio  3000 экз.

Ф4
84(4Вел)

М 79
Морли, Майкл. 

Гадина : [роман] / М. Морли ; пер. В. Сергеева. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2010. - 416 с.; 21 см. - (Паутина смерти). - Пер.изд.: VIPER / Morley, Michael  3000 экз.

Ф16
84(4Вел)

О-22
Оборотни : антология / [перевод с английского О. Александровой [и др.]]. - Санкт-Петербург : Фантастика, 2009. - 640 с.; 21 см. - (Лучшее). - Пер.изд.: The Giant Book Of Werewolves  7000 экз.

Аннотация: Антология "Оборотни" - новый сборник из серии "Лучшее" - собрала под своей обложкой поистине уникальные образцы жанра хоррор, как современные, так и ставшие уже классическими. Клайв Баркер, Скотт Брэдфилд, Грэм Мастертон, Марк Моррис, Ким Ньюман и другие замечательные авторы представляют на суд читателей свои рассказы, многие из которых были написаны специально для этой антологии и на русском языке выходят впервые. Кто они, скрывающиеся под личиной зверя, разрушающие, убивающие тех, кого любят? Кто они, терзаемые угрызениями совести в человеческом облике? Обреченные меняться в полнолуние, ведомые своими инстинктами, они рядом, они живут среди нас, и ты никогда не узнаешь, кто следующий…

Ф1
84(4Вел)

Р 49
Ридпат, Майкл. 

Невидимое зло : роман / М. Ридпат ; пер. В. В. Антонов. - Москва : АСТ, 2010. - 350 с. - (THRILLER)  4000 экз.

Ф9
84(4Вел)

С 24
Свифт, Джонатан. (1667-1745). 

Путешествия Гулливера / Д. Свифт; [пер. с англ. под ред. А. Франковского]. - Пермь : Капик, 1992. - 256 с. : ил. - (Библиотека приключений)

Аннотация: Невероятные путешествия Гулливера, его пребывание в стране великанов и лилипутов, абсурдность и нелепость ситуаций не может не веселить ребенка, одновременно воспитывая в нем уважение к чужим убеждениям, уча милосердию и добру, снисхождению к иным обычаям и вниманию к чужой боли

Ф9
84(4Вел)

С 44
Скотт, Вальтер. (1771-1832). 

Айвенго : [роман] / В. Скотт ; перевод с английского Е. Г. Бекетовой ; [художник Н. Т. Кривов]. - Москва : Дрофа-Плюс, 2005. - 512 с. : ил.; 22 см. - (Круг чтения. Приключения и фантастика). - Пер.изд.: Ivanhoe / Scott, Walter  10000 экз.

АБ
84(4Вел)

Т 52
Толкиен, Джон Рональд Руэл. (1892-1973). 

Хоббит, или Туда и обратно ; Фермер Джайлз из Хэма ; Кузнец из большого Вуттона ; Лист работы Нигля / Д. Р. Р. Толкиен ; [перевод с английского О. Степашкиной ; иллюстрации И. Панкова]. - Москва : Эксмо, 2003. - 560 с.; 21 см. - (Детская библиотека)  5100 экз.

Ф9
84(4Вел)

У 63
Уолден, Марк. 

У.Д.А.В. Уникальная детская академия всемогущества : [роман]. [Кн. 3] : Ловушка повелителя / Марк Уолден ; [пер. с англ. О. Шаповаловой]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. - 349 с.; 21 см. - Пер.изд.: H. I. V. Е. Higher Institute Of Villainous Education Escape Velociti / Walden, Mark  5100 экз.

Ф9
84(4Вел)

Х 72
Холл, Тарквин. 

Дело пропавшей служанки : роман / Тарквин Холл ; [пер. с англ. В. Лопатки]. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 316, [4] с  3000 экз.

Ф1
84(4Вел)

Х75
Хольт, Виктория. 

Алая мантия : роман: пер. с англ. / В. Хольт. - Москва : Сантакс-Пресс, 1996. - 336 с. - (Любовный исторический роман)

АБ
84(4Вел)

Х 75
Хольт, Виктория. 

Вызов королю ; Беспутный лорд Роберт : романы : перевод с английского / В. Хольт ; худож. И. Цыганков. - Москва : Стрекоза, 1997. - 527 с. : ил. - (Любовный исторический роман)

АБ
84(4Вел)

Х 75
Хольт, Виктория. 

Испания для королей ; Королева Кастильская : романы / В. Хольт. - Москва : Сантакс-Пресс, 1996. - 480 с. - (Любовный исторический роман)

АБ
84(4Вел)

Х 75
Хольт, Виктория. 

Испанский жених ; Король замка : романы / В. Хольт. - Москва : Сантакс, 1994. - 496 с. - (Любовный исторический роман). - Пер.изд.: Spanish bridegroom ; King of the castle / Holt, Victoria

АБ
84(4Вел)

Х 75
Хольт, Виктория. 

Королева в ожидании : перевод с английского / В. Холт. - Москва : Сантакс-Пресс, 1997. - 367 с. - (Любовный исторический роман)  20000 экз.

АБ
84(4Вел)

Х 75
Хольт, Виктория. 

Странствующий принц ; Здесь покоится наш верховный повелитель : романы / В. Хольт. - Москва : Сантакс, 1994. - 544 с. - (Любовный исторический роман)

АБ
84(4Вел)

Х 75
Хольт, Виктория. 

Строптивая королева ; Легенда о Седьмой Деве / В. Хольт. - Москва : Сантакс-Пресс, 1995. - 560 с. : ил. - (Ганноверская династия)

АБ
84(4Вел)

Х 98
Хьюсон, Дэвид. 

Седьмое таинство : [роман] / Дэвид Хьюсон ; [перевод с английского И. Данилова]. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2010]. - 446 с.; 21 см. - Пер.изд.: The seventh sacrament / Hewson, David  3000 экз.

Аннотация: Семилетний сын знаменитого профессора археологии Джорджио Браманте загадочным образом исчезает в храме персидского бога Митры, культ которого был распространен в свое время наравне с христианством. Найти ребенка не удалось. От горя Браманте едва не теряет рассудок и попадает в тюрьму за убийство студента, которого считает виновным в случившемся. Но вот проходит четырнадцать лет, и кто-то начинает убивать всех свидетелей пропажи ребенка, и делает это в точном соответствии с жестоким ритуалом жертвоприношения Митре. Подозрение падает на недавно освободившегося из заключения профессора, однако опытный детектив Лео Фальконе знает наверняка: все не так просто. Чтобы распутать цепочку загадочных убийств, ему приходится снова поднять дело о пропаже маленького сына Браманте…

Ф1
84(4Вел)

Ш 26
Шарп, Зоэ. 

Второй выстрел : [роман] / Зоэ Шарп ; перевод с английского Марии Скалыги. - Москва : Астрель : CORPUS, [2011]. - 416 с.; 21 см. - Пер.изд.: Second Shot / Sharp, Zoe  3000 экз.

Аннотация: "Второй выстрел" начинается с выстрелов. Чарли тяжело ранена на задании. Ей поручено сопровождать в Штаты клиентку, которая ищет отца, много лет назад бросившего семью. Отец находится, но его окружают столь опасные тайны, что клиентка погибает раньше телохранителя, а ее четырехлетняя дочь остается без защиты. Едва встав с больничной койки, Чарли готова на любые подвиги - и преступления, - лишь бы спасти ребенка.

АБ
84(4Вен)

Я 62
Яниковски, Ева. (1926-2003). 

Был бы я взрослым... / E. Яниковски ; перевод с венгерского Т. Воронкиной ; иллюстрации Л. Ребера. - Москва : КомпасГид, 2012. - 35 с. : ил.; 21 см. - Пер.изд.: Ha en felnott volnek / Janikovszky E.  3000 экз.

Аннотация: Каждый ребенок в душе больше всего на свете мечтает об одном: наконец-то стать взрослым! Ведь тогда-то и начинается жизнь: можно смело ходить по лужам, не мыть руки перед едой и не убирать игрушки! Вот оно - настоящее счастье! Но вот странно: взрослые почему-то всего этого не делают. Остается только развести руками. Глупые они, эти взрослые. Книга известной венгерской писательницы Евы Яниковски, проиллюстрированная Ласло Ребером, красочно рассказывает именно об этом - о фантазиях одного мальчишки, которого от счастья отделяет лишь пара десятков лет. И вслед за автором так и хочется повторять: "Каждый ребенок, даже самый маленький, знает, что быть непослушным куда веселее, чем быть паинькой". Чтобы затем задаваться вопросом: "Но если моим детям достанется самый большой надувной шар, самая большая порция мороженого, самая широкая лужа и самый высоченный сугроб, тогда какой мне толк быть взрослым?" "Был бы я взрослым…" - одно из известнейших произведений автора, переведенное более чем на 35 языков мира и отмеченное Немецкой детской литературной премией (1973)

Ф4
84(4Гем)

П 80
Пройслер, Отфрид. 

Маленькое привидение : [повесть-сказка] / О. Пройслер ; пер. Э. И. Иванова ; худож. О. Ковалева. - Смоленск : Русич, 2009. - 117, [4] с. : ил. - (Внеклассное чтение)

Ф4
84(4Гем)-442

Г 84
Гримм, Вильгельм. (1785-1863). 

Любимые сказки / Братья Гримм ; [художник В. Нечитайло]. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2001. - 143 с. : цв.ил.; 27 см. - (Мои любимые сказки)  10000 экз.

Ф1
84(4Ита)

Д 42
Джованьоли, Рафаэлло. (1838-1915). 

Мессалина ; Опимия : романы / Р. Джованьоли ; [перевод с итальянского М. Массура, А. Москвина; предисловие и примечание А. Москвина]. - Москва : Эксмо, 2006. - 640 с.; 21 см. - (Зарубежная классика). - Пер.изд.: Messalina; Opimia / Giovagnoli, Raffaello  4000 экз.

Ф10
84(4Фра)

В 26
Вебер, Патрик. 

Викинги : [роман] / П. Вебер ; перевод с французского П. П. Зубкова. - Москва : ВЕЧЕ, 2010. - 320 с.; 22 см. - (Bestseller new). - Пер.изд.: VIKINGS / Weber, Patrick  4000 экз.

Ф6
84(4Фра)

Г 98
Гэбори, Мэтью. 

Сердце Феникса : [роман] / М. Гэбори ; пер. Т. Чистякова. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2003. - 317 с. - (Черный дракон). - Пер.изд.: Coeur de Phenix / Gaborit, Mathieu  10000 экз.

АБ
84(4Фра)

К 18
Камю, Альбер. (1913-1960). 

Избранное / Альбер Камю ; [вступ. ст. С. Великовского ; иллюстрации А. Еремина ; переводы с французского: Н. Галь [и др.]]. - Москва : Правда, 1990. - 480 с.; 20 см  500000 экз.

Ф9
84(4Фра)

П 12
Павлофф, Франк. 

Коричневое утро : новелла / Ф. Павлофф ; перевод с французского В. Зюсько ; иллюстрации Л. Шмелькова. - Москва : КомпасГид, 2011. - 48 с. : ил.; 21 см. - (Серия "Открытый диалог"). - Пер.изд.: Matin brun / Pavloff Frank  3000 экз.

Аннотация: "Коричневое утро" - это манифест против политического единомыслия, метафора "коричневых рубашек" - прозвища, данного нацистской полиции СС.  Феномен антифашистской новеллы "Коричневое утро" Франка Павлоффа действительно впечатляет: книжечка в 12 страниц и стоимостью в 1 евро - вот уже больше 10 лет в списке бестселлеров во Франции, выдержала больше 40 переизданий, а общий тираж превышает 1 500 000...

Ф4
84(4Фра)

С 14
Сад, Маркиз де. (1740-1814). 

Маркиза де Ганж : роман / Маркиз де Сад ; [перевод с французского Е. Морозовой]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2006. - 320 с.; 18 см. - Пер.изд.: La Marquise de Gange / Sade, Marquis de  7000 экз.

Ф9
84(4Фра)

С 31
Сент-Экзюпери, Антуан де. (1900-1944). 

Маленький принц : сказка / А. Сент-Экзюпери ; с рисунками автора. - Москва : Росмэн, 1999. - 94 с. : цв.ил.; 22 см. - (Читаем в школе и дома)  12000 экз.

Ф9
84(4Шве)

Э 81
Эрнестам, Мария. (1959- ). 

Под розой : [роман] / М. Эрнестам ; перевод с шведского Е. Хохловой. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 416 с.; 21 см  3000 экз.

Аннотация: Шведскую писательницу Марию Эрнестам сравнивают со знаменитой Исабель Альенде и королевой немецкого детектива Ингрид Ноль, в ее творчестве видят влияние Михаила Булгакова. В своем новом романе "Под розой" Мария Эрнестам погружает читателей в перевернутый мир подсознания, в котором действуют свои законы, не менее реальные, чем сама жизнь

Ф4
84(5Инд)

Д 44
Дивакаруни, Читра Банерджи. 

Принцесса специй : роман / Ч. Б. Дивакаруни ; [пер. с англ. А. Ванюшиной]. - Москва : Мир книги, 2007. - 320 с.; 21 см. - Пер.изд.: The mistress of spices / Divakaruni, Chitra Banerjee  42 500 экз.

АБ, Ф16, Ф17
84(5Япо)

М 29
Маруки, Тоси. 

Хиросима / Тоси Маруки ; пер. с яп. Е. Байбикова ; худож. Ири Маруки. - Москва : КомпасГид, 2011. - 48 с. : ил. - (Открытый диалог)

Ф4
84(7Cое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Жить дальше : роман / Даниэла Стил ; [перевод с английского С. Зинина]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 384 с.; 21 см. - Пер.изд.: Accident / Steel, Danielle

АБ
84(7Cое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Зоя : роман / Даниэла Стил ; [перевод с английского А. Богдановского и Н. Изотовой]. - Москва : Эксмо-Пресс, 2001. - 384 с.; 21 см. - Пер.изд.: Zoya / Steel, Danielle  6000 экз.

АБ
84(7Сое)

Д 14
Даймонд, Сьюзен. 

Все идет по кругу : [роман] / С. Даймонд ; пер. Е. В. Чернышова. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. - 350 с.; 21 см. - Пер.изд.: WHAT GOES AROUND / Diamond, Susan  4000 экз.

АБ
84(7Сое)

Д 94
Дэйн, Клаудиа. 

Дочь куртизанки / К. Дэйн ; пер. Ю. К. Рыбакова. - Москва : Мир книги, 2009. - 302 с.; 21 см. - (Влюбленные сердца). - Пер.изд.: THE COURTESAN'S DAUGHTER / Dain, Claudia

Ф11
84(7сое)

К 17
Калейдоскоп / пер.: В. Ноздрина, В. Шуванов. - Москва : Интердайджест, 1994. - 384 с. - (Бестселлеры мира)

АБ
84(7Сое)

К 35
Кеньон, Шеррилин. 

Любовник из фантазий : роман / Ш. Кеньон ; пер. А. О. Сизов. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2008. - 284 с.; 21 см. - (City Style). - Пер.изд.: FANTASY LOVER / Kenyon, Sherrilyn  4000 экз.

АБ
84(7Сое)

К 48
Клейпас, Лиза. 

...И появился ты : [роман] / Лиза Клейпас ; [перевод с английского Е. А. Федоренко]. - Москва : Панорама, 2007. - 384 с.; 18 см. - (Панорама романов о любви) / Kleypas, Liza  15000 экз.

Аннотация: В родовом поместье лорда Алекса появляется лондонская куртизанка Лили Лоусон. Она нарушает спокойную жизнь герцога и будит в нем чувства, о которых он и не догадывался. Однако его ждут новые неожиданности: эпатирующая всех куртизанка оказывается застенчивой и неопытной женщиной. Лорд Алекс догадывается, что в ее жизни произошло что-то ужасное. Но что? Кому она регулярно выплачивает деньги? Что значит имя Николь, которое она повторяет во сне? Вместе с главным героем этого увлекательного романа читателям предстоит разгадать тайну жизни этой удивительной женщины

Ф9
84(7Сое)

К 79
Кренц, Джейн Энн. 

Загадочное наследство : роман / Д. Э. Кренц ; пер. Е. С. Никитенко. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2008. - 318 с.; 21 см. - (City Style). - Пер.изд.: LOST AND FOUND / Krentz, Jayne Ann  3000 экз.

АБ
84(7Сое)

К 93
Курт, Питер. 

Анастасия. Загадка великой княжны / Питер Курт. - Москва : Захаров, 2005. - 448 с.; 21 см. - (Биографии и мемуары). - Пер.изд.: Anastasia / Kurth, Peter  3000 экз.

Ф9
84(7Сое)

Л 76
Лондон, Джек. (1876-1916). 

Белый Клык : [роман] / Джек Лондон ; перевод с английского Натальи Волжиной-Гроссет ; художник Владимир Черноглазов. - Москва : Самовар, [2007]. - 206 с.; 23 см. - (Школьная библиотека). - Пер.изд.: White Fang / London, Jack  20000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Л 92
Лэвендер, Уилл. 

Тест для убийцы : [роман] / У. Лэвендер ; пер. Д.  Апенкин. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА ; Владимир : ВКТ, 2010. - 284 с.; 22 см. - (The International Bestseller). - Пер.изд.: OBEDIENCE / Lavender, Will  3000 экз.

АБ
84(7Сое)

Л 92
Лэндей, Уильям. 

Душитель : [роман] / У. Лэндей ; пер. В. Сергеева. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 382 с.; 21 см. - (Паутина смерти). - Пер.изд.: THE STRANGLER / Landay, William  3000 экз.

Ф8
84(7Сое)

М 14
Майклз, Кейси. 

Лукавый ангел : [роман] / Кейси Майклз ; [перевод с английского А. К. Сорвачева]. - Москва : АСТ, 2003. - 316 с.; 21 см. - (Страсть). - Пер.изд.: Too Good To Be True / Michaels, Kasey  10000 экз.

Ф9
84(7Сое)

М 15
Макдональд, Росс. 

Спящая красавица ; Смерть в бассейне : роман / Р. Макдональд; [пер. с англ.: С. Б. Белова, Л. Г. Мордуховича]. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. - 510 с.; 21 см. - (Американский детектив: лучшее). - Пер.изд.: SLEEPING BEAUTY. THE DROWNING POOL / Macdonald, Ross  3 000 экз.

Ф2
84(7Сое)

М 17
Макфейден, Коди. 

Лик смерти : [роман] / К. Макфейден ; пер. С. Сидорова. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 447 с.; 21 см. - (Law and Order). - Пер.изд.: THE FACE OF DEATH / McFadyen, Cody  3000 экз.

АБ
84(7Сое)

М 29
Мартинес, Мишель. 

Расплата : [роман] / М. Мартинес ; пер. О. В. Казакова. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Полиграфиздат, 2010. - 351 с.; 21 см. - (Law and Order). - Пер.изд.: THE FINISHING SCHOOL / Martinez, Michele  3000 экз.

Ф18
84(7Сое)

М 52
Меррил, Лиана. 

Мои красные туфли : роман / Л. Меррил ; пер. Т. А. Осина. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : ХРАНИТЕЛЬ, 2007. - 285 с.; 21 см. - (City Style). - Пер.изд.: MY RED SHOES / Merrill, Liana  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 58
Сойер, Рут. 

Роликовые коньки : [повесть] / Рут Сойер ; [перевод с английского: А. Иванова, А. Устиновой ; художник А. Ю. Власова]. - Москва : АСТ : Астрель : Премьера, 2000. - 320 с. : ил.; 16 см. - (Любимые книги девочек). - Пер.изд.: Roller Skates / Sawyer, Ruth  10000 экз.

Аннотация: Если вам нравятся девочки-фантазерки, если интересны приключения, в которых они могут участвовать, то эта книга - для вас! Озорная усмешка, коротко подстриженные волосы, неизменные ролики... Такой предстанет перед вами Люсинда Уаймен - героиня популярной повести Рут Сойер "Роликовые коньки"

Ф9
84(7Сое)

С80
Стил Д. 

Игра в свидания : Роман / Д. Стил; Пер. с англ. С. Володиной. - Москва : ЭКСМО, 2003. - 384 с.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Большей любви не бывает : роман / Даниэла Стил ; [перевод с английского И. Бельской, А. Синодова]. - Москва : Эксмо, 2002. - 352 с.; 21 см. - Пер.изд.: No greater love / Steel, Danielle  6000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Версальская история : роман / Даниэла Стил; [перевод с английского В. Гришечкина]. - Москва : Эксмо, 2003. - 416 с.; 21 см. - Пер.изд.: The cottage / Steell, Danielle  7000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Возвращение : роман / Д. Стил ; [пер. с англ. Е. А. Каца]. - Москва : ЭКСМО - Пресс, 2003. - 349 с.

Аннотация: Беата, красавица из богатой семьи, вынуждена бежать с любимым - простым французским офицером, и еще не знает, насколько хрупким окажется счастье перед лицом войны

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Возраст любви : роман / Д. Стил ; пер. с англ. В. Гришечкина. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 384 с.

АБ
84(7Сое)

С80
Стил, Даниэла. 

Все только хорошее : роман / [перевод с английского О. Воейковой и А. Чеха]. - Москва : Эксмо, 2002. - 416 с.; 21 см. - Пер.изд.: Fine things / Steel, Danielle  5000 экз.

Аннотация: Все складывается удачно в жизни преуспевающего бизнесмена Берни Фаина: стремительная карьера, счастливый брак, очаровательные дети. Но один поворот неумолимого колеса судьбы — и все бесповоротно меняется. Берни не сразу находит в себе силы вернуться в привычный жизненный круг, но все-таки он начинает новый раунд борьбы за счастье. Всего себя он отдает работе и воспитанию детей и оказывается вознагражденным: любовь возвращает Берни радость и полноту жизни

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Выкуп : роман / Д. Стил ; пер. с англ. В. Н. Матюшиной. - Москва : АСТ, 2005. - 350 с.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Голос сердца : роман / Даниэла Стил ; [перевод с английского Г. Лепилиной]. - Москва : Эксмо, 2002. - 352 с.; 21 см. - Пер.изд.: Heartbeat / Steel, Danielle  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Горький мед : роман / Д. Стил ; [пер. с англ. В. Гришечкина]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2002. - 380 с.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Дар : роман / Д. Стил ; [пер. с англ. М. Кормуновой]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2002. - 343 с.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Дом : [роман] / Даниэла Стил ; [перевод с английского В. Н. Матюшиной]. - Москва : АСТ, [2008]. - 317 с.; 21 см. - Пер.изд.: The House / Steel, Danielle  5000 экз.

Ф10
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Драгоценности : [роман] / Даниэла Стил ; [перевод с английского Л. Гамовой]. - Москва : КРОН-ПРЕСС, 1995. - 448 с.; 21 см. - Пер.изд.: Jewels / Steel, Danielle  40000 экз.

Ф9
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Драгоценности : [роман] / Даниэла Стил ; [перевод с английского Л. А. Гамовой]. - Москва : АСТ, 2003. - 381 с.; 21 см. - Пер.изд.: Jewels / Steel, Danielle  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Запретная любовь : роман / Даниэла Стил ; [перевод с английского Н. Холмогоровой]. - Москва : Эксмо, 2002. - 352 с.; 21 см. - Пер.изд.: Irresistible forces / Steel, Danielle  5100 экз.

АБ
84(7Сое)

С80
Стил, Даниэла. 

Злой умысел : [роман] / Даниэла Стил; [перевод с английского А. Медниковой]. - Москва : АСТ, 1998. - 432 с.; 21 см. - Пер.изд.: Malice / Steel, Danielle  10000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Колесо судьбы : роман : перевод с английского / Д. Стил. - Москва : Эксмо, 2003. - 384 с.; 21 см. - Пер.изд.: FULL CIRCLE / Steel, Danielle  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Обещание : роман / Д. Стил ; пер. В. Гришечкин. - Москва : Эксмо, 2002. - 368 с.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Полет длиною в жизнь : [роман] / Д. Стил ; пер. В. Гришечкин. - Москва : Эксмо, 2003. - 416 с.; 21 см. - Пер.изд.: LONE EAGLE / Steel, Danielle  5100 экз.

Аннотация: Героине романа Кейт пришлось пройти через множество испытаний, чтобы осознать: для того, чтобы создать счастливую семью, одной любви недостаточно

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Похищенный : роман / Д. Стил ; пер. А. Гейз. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 384 с.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. (1947-). 

Поцелуй / Д. Стил ; пер. С. Б. Певчев. - Москва : АСТ, 2002. - 316 с.; 21 см. - Пер.изд.: THE KISS / Steel, Danielle  10000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Свадьба : [роман] / Д. Стил ; пер. Е. К. Денякина. - Москва : АСТ, 2002. - 414 с.; 21 см. - Пер.изд.: The wedding / Steel, Danielle  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Секреты : роман / Д. Стил ; пер. с англ.  Г. Лепилиной. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. - 328 с.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Семейный альбом : [роман] : перевод с английского / Д. Стил. - Москва : АСТ, 2001. - 384 с.; 21 см. - Пер.изд.: FAMILY ALBUM / Steel, Danielle  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Только раз в жизни : [роман] : перевод с английского / Д. Стил. - Москва : АСТ, 2002. - 429 с.; 21 см. - Пер.изд.: ONCE IN A LIFETIME / Steel, Danielle  4000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Услышанные молитвы : Роман / Д. Стил ; [Пер. с англ. А. А. Соколова]. - Москва : АСТ, 2003. - 286 с.

Аннотация: Это роман о семье, дружбе и любви, о женщине, пытающейся освободиться от оков прошлого, и мужчине, который ей помогает, но прежде всего - о смелости и вере в себя!

АБ
84(7Сое)

С 80
Стил, Даниэла. 

Французские каникулы : роман / Д. Стил ; пер. В. Гришечкин. - Москва : Эксмо, 2003. - 384 с.; 21 см. - Пер.изд.: SUNSET IN ST. TROPEZ / Steel, Danielle  26000 экз.

АБ
84(7Сое)

Т 26
Твен, Марк. 

Приключения Тома Сойера : повесть : для детей / М. Твен ; пер. К. И. Чуковский. - Сыктывкар : Коми кн. издательство, 1983. - 216 с. : ил.  50000 экз.

Ф9
84(7Сое)

Т 26
Твен, Марк. (1835-1910). 

Принц и нищий : [повесть] / Марк Твен ; [перевод с английского: К. и Н. Чуковских ; художник Ф. Лемкуль]. - Москва : Московский рабочий, 1990. - 263 с. : фот.цв.; 23 см. - Пер.изд.: The Prince and the Pauper / Twain, Mark  50000 экз.

Ф9
84(7Сое)

Т 26
Твен, Марк. (1835-1910). 

Принц и нищий : [повесть] / М. Твен ; пер. с англ.: К. И. Чуковского, Н. К. Чуковского ; худ. А. М. Елисеев. - Москва : Самовар, 2007. - 239 с. : цв.ил. - (Школьная библиотека)

Ф1
84(7Сое)

Т65
Трапп Дж. 

Властелин желания : роман / Дж. Трапп ; [пер. с англ. Е. З. Спектор]. - Москва : АСТ, 2007. - 288 с. - (Шарм)

АБ
84(7Сое)

Т 77
Тру, Бетани. 

Помни об алиментах : роман / Б. Тру ; пер. И. В. Ермакова. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2008. - 317 с.; 21 см. - Пер.изд.: REMEMBER THE ALIMONY  3000 экз.

АБ
84(7Сое)

У 13
Уайт, Кейт. 

Молчи! : роман / К. Уайт ; пер. с англ. О. М. Солнцевой. - Москва : АСТ, 2011. - 381 с  4000 экз.

АБ
84(7Сое)

У 35
Уивер, Тим. 

Обгоняя смерть : [роман] / Тим Уивер ; [перевод с английсклго Д. В. Вознякевича]. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 317 с.; 21 см. - (Паутина смерти). - Пер.изд.: Chasing the dead / Weaver, Tim  5000 экз.

Аннотация: Год назад Алекс Таун погиб в автокатастрофе. Месяц назад мать заметила его в уличной толпе. Неделю назад специалист по поискам пропавших людей Дэвид Рейкер взялся за дело Алекса. Смертельная ошибка! Ошибка, о которой Дэвиду придется очень сильно пожалеть. Потому что есть нечто гораздо страшнее смерти… 

Ф15
84(7Сое)

Ф 53
Филлипс, Карли. 

Плейбой : [роман] / К. Филлипс ; пер. И. П. Родин. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 317 с.; 21 см. - Пер.изд.: THE PLAYBOY / Phillips, Carly  4000 экз.

Аннотация: Братья Чандлер - убежденные холостяки, но хорошие сыновья, для которых желание матери - закон. А мать умоляет их жениться и завести детей... Первый брат уже "окольцован", настало время второго - Рика. На этого крутого копа женщины буквально вешаются, но ему снова и снова удается избежать брачной ловушки. Как же сделать вид, что он послушался матери, и остаться при этом свободным? Заключить тайный договор со сбежавшей из-под венца Кендалл Саттон поначалу кажется Рику неплохой идеей. Однако очень скоро страсть, которую он разыгрывает, превращается в настоящее чувство... 

АБ
84(7Сое)

Ф 53
Филлипс, Карли. 

Сердцеед : роман : перевод с английского / К. Филлипс ; пер. А. О. Сизов. - Москва : АСТ, 2010. - 318 с. - (Очарование)  5000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Ф 73
Флойд, Билл. 

Смерть стоит за дверью : [роман] / Билл Флойд ; [перевод с английского Л. Папилиной]. - Москва : АСТ ; Владимир : ВКТ, [2010]. - 287 с.; 21 см. - (Thriller). - Пер.изд.: The killer's wife / Floyd, Bill  3000 экз.

Аннотация: Много лет назад Ли Рен помогла полиции разоблачить серийного убийцу — ее собственного мужа. Именно показания Ли были решающими при вынесении смертного приговора.  Она считает, что оставила все свои страхи в прошлом. Однако теперь ее жизнь вновь превращается в кошмар…  В городе, куда Ли переехала с сыном, полиция снова и снова находит обезображенные тела жертв, причем преступник полностью копирует почерк ее мужа.  Ли понимает: следующими в этом списке, возможно, станут она сама и ее сын… 

АБ
84(7Сое)

Х 70
Хокинс, Карен. 

Ничего не обещай : роман / Карен Хокинс ; [пер. с англ. Я. Е. Царьковой]. - Москва : АСТ, 2010. - 320 с  3 000 экз.

АБ
84(7Сое)

Ц 97
Цыпленок Цыпа / [перевод с английского Юлии Чаровой]. - Москва : Эгмонт, [2005]. - 96 с. : цв.ил.; 29 см. - (Классика Уолта Диснея). - Пер.изд.: Chicken Little  8000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Ш 42
Шелдон, Сидни. (1917-2007). 

Утро, день, ночь : роман / С. Шелдон ; пер. с англ. В. А. Вебер. - Москва : АСТ, 1998. - 370 с.

АБ
84(7Сое)

Э 47
Эллис, Роберт. 

Город в огне : [роман] / Роберт Эллис ; [перевод с английского А. Соколова]. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2010]. - 384 с.; 21 см. - (Law and Order). - Пер.изд.: City of fire / Ellis Robert  3000 экз.

Аннотация: Задыхающийся в дыму лесных пожаров Лос-Анджелес. Город множества тайн. Город, в котором выслеживает и настигает свои жертвы серийный убийца, которого пресса цинично окрестила "Ромео". Ни одна из обитательниц "города Ангелов" - ни одна домохозяйка, ни бизнес-леди, ни просто молоденькая девушка, желающая сделать карьеру в киностолице, - не может чувствовать себя в безопасности. Полицейские сбились с ног, разыскивая преступника, но все их усилия пока не дают результата. Детектив Лина Гэмбл, которой поручено дело "Ромео", понимает - ей предстоит либо триумф, либо катастрофа, после которой на ее карьере можно поставить крест.

АБ
84(7Сое)

Э 47
Элмор, Леонард Джон. (1925-2013). 

Соучастники : роман / ЛеонардЭлмор ; [перевод с английского Е. А. Любимовой]. - Москва : Центрполиграф, [2010]. - 318 с.; 17 см. - Пер.изд.: Mr. Paradise / Leonard, Elmore John  5000 экз.

Ф9
ИСКУССТВО. ИСКУССТВОЗНАНИЕ
85.103(235.55)

В 68
Волович, Виталий Михайлович. (1928 -). 

Парад-алле : графика, рисунок, акварель, гуашь, офорт, шелкография: [альбом] / Виталий Волович. - Екатеринбург : Автограф, 2011. - 348, [3] с. : ил., портр.; 25 см  1000 экз.

Кр
85.118

П15
Памятники архитектуры Москвы : [в 4-х книгах] / [гл. ред. М. В. Посохин]. - 2-е изд., испр. - Москва : Искусство. - 1983

[Кн.1] : Кремль. Китай-город. Центральные площади / [ред.: А. И. Комеч, В. И. Плужников]. - 1983. - 503 с. : ил., планы; 29 см). - Список ил.: с. 493-503  25000 экз.

Аннотация: Издание содержит аннотированный каталог памятников архитектуры Москвы, представленный в общем контексте истории формирования города, его планировки и застройки.

ЗДЧ
85.15

П 60
Порте, Пьер. 

Учимся рисовать зверей, рыб и птиц / Пьер Порте ; [пер. с фр. Э. А. Болдиной]. - Москва : Мир книги, 2005. - 63 с. : рис.; 24 см. - (Учимся рисовать). - Пер.изд.: Apperendre a dessiner les animaux familiers. - Paris, 2001  8500 экз.

Ф11
85.15

П 60
Порте, Пьер. 

Учимся рисовать окружающий мир / Пьер Порте ; [пер. с фр. Э. А. Болдиной]. - Москва : Мир книги, 2005. - 63 с. : рис.; 24 см. - (Учимся рисовать). - Пер.изд.: Dessiner, c`est facile. - Paris, 2003  7500 экз.

Ф11
85.15

П 60
Порте, Пьер. 

Учимся рисовать природу / Пьер Порте ; [пер. с фр. Э. А. Болдиной]. - Москва : Мир книги, 2005. - 63 с. : рис.; 24 см. - (Учимся рисовать). - Пер.изд.: Apperendre a dessiner la nature. - Paris, 2003  8500 экз.

Ф11
85.33(235.55)

К34
Келлер, Иосиф Исаакович. 

Репетиции. Спектакли. Встречи : [воспоминания] / Иосиф Келлер. - Пермь : Пермское книжное издательство, 1977. - 206 с. : ил., портр.; 17 см. - (Искры памятных лет). - Спектакли, поставленные И. Келлером: с. 202-206  10000 экз.

Кр
85.33(2Рос-4Све)

Л 69
Логиновская, Мария Георгиевна. 

Повесть о любимых актерах : [о П. А. Емельяновой и А. Г. Марениче] / М. Г. Логиновская. - Свердловск : Средне-Уральское книжное издательство, 1968. - 135 с.; 17 см  15000 экз.

Кр
85.335(2Рос-4Све)

Р 55
Риф, Ирина Абрамовна. 

Свердловский театр музыкальной комедии / И. А. Риф ; [ред. Л. Адамова ; оформление художника В. Воловича]. - Свердловск : Свердловское книжное издательство, 1959. - 178 с. : ил.; 17 см  5000 экз.

Аннотация: В книге, посвященной 25-летию театра, читатель познакомится с кратким обзором творческого пути театра, с его актерами, репертуаром, работой технических цехов

Кр
85.335.41

Ч-49
Чернова, Марина Николаевна. 

Федор Шаляпин. Русский оперный гений / М. Н. Чернова. - Москва : АСТ-ПРЕСС ШКОЛА, 2013. - 27, [5] с. : цв. ил.; 24 см. - (Путеводитель по истории России). - (Большой исторический словарь)

Ю/Сек, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф11, Ф12, Ф14, Ф15, Ф16, Ф17
РЕЛИГИЯ. МИСТИКА. СВОБОДОМЫСЛИЕ

86.37

Д 36
Деревенский, Борис Георгиевич. 

История христианства : [школьный путеводитель : для среднего и старшего школьного возраста] / Деревенский Б. Г. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания,  2012. - 77, [2] с. : цв.ил.; 22 см. - (Узнай мир. История). - Указ.: с. 78  8000 экз.

Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
86.4

С-81
100 великих предсказаний / [авт.-сост. С. Н. Славин]. - Москва : Вече, 2010. - 432 с. : ил.; 22 см. - (100 великих). - Библиогр.: с. 427-428  5000 экз.

Ф11
ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ
92

С 81
100 великих событий XX века / [авт.-сост. Н. Н. Непомнящий]. - Москва : Вече, 2010. - 475 с. : ил.; 22 см. - (100 великих). - Библиогр. в подстроч. прим.  5000 экз.

Ф11
92

Н 72
Новая Российская энциклопедия : в 12 томах / гл. ред. А. Д. Некипелов, В. И. Данилов-Данильян. - Москва : Энциклопедия; Москва : ИНФРА-М. - 2003. - ISBN 978-5-94802-001-3 (Энциклопедия)978-5-16-002383-0 (ИНФРА-М)

Т. 12 (1) : Нитра - Орлеан. - 2013. - 479 с. : ил., цв.ил.

Ю/Сек, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8
92

Н 72
Новая Российская энциклопедия : в 12 томах / гл. ред. А. Д. Некипелов, В. И. Данилов-Данильян. - Москва : Энциклопедия; Москва : ИНФРА-М. - 2003. - ISBN 978-5-94802-001-3 (Энциклопедия)978-5-16-002383-0 (ИНФРА-М)

Т. 12 (2) : Орлеанская - Пермь. - 2014. - 479 с. : ил., цв.ил.

Ю/Сек, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8
92

Н 72
Новая Российская энциклопедия : в 12 томах / гл. ред. А. Д. Некипелов, В. И. Данилов-Данильян. - Москва : Энциклопедия; Москва : ИНФРА-М. - 2003. - ISBN 978-5-94802-001-3 (Энциклопедия)978-5-16-002383-0 (ИНФРА-М)

Т. XI (1) : Мистраль - Нагоя. - 2013. - 479 с. : ил., цв.ил.

Ю/Сек, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8
92

Н 72
Новая Российская энциклопедия : в 12 томах / гл. ред. А. Д. Некипелов, В. И. Данилов-Данильян. - Москва : Энциклопедия; Москва : ИНФРА-М. - 2003. - ISBN 978-5-94802-001-3 (Энциклопедия)978-5-16-002383-0 (ИНФРА-М)

Т. XI (2) : Нагпур - Нитирэн-сю. - 2013. - 479 с. : ил., цв.ил.

Ю/Сек, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8



